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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 34% 37% 31% 30% 49% 38% 53% 46% 23% 18% 26% 39% 45%

Off on the wrong track 55% 54% 56% 60% 38% 48% 36% 44% 65% 72% 60% 53% 46%

Not sure 11% 9% 13% 10% 13% 13% 12% 10% 11% 10% 13% 8% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (693) (807) (1,046) (191) (181) (301) (345) (457) (397) (552) (471) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Generally headed in the right direction 34% 32% 49% 15% 53% 23% 24% 53% 36% 19% 47% 30% 22%

Off on the wrong track 55% 59% 35% 85% 33% 62% 72% 31% 55% 80% 44% 59% 65%

Not sure 11% 9% 15% 1% 13% 15% 3% 16% 9% 2% 9% 12% 13%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (1,307) (579) (527) (560) (515) (425) (454) (460) (473) (541) (499) (459)

6



The Economist /YouGov Poll
March 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 9% 12% 6% 8% 8% 14% 16% 15% 5% 1% 7% 10% 13%

Good 23% 24% 21% 21% 34% 20% 34% 24% 18% 17% 20% 24% 27%

Excellent / Good 31% 36% 27% 29% 42% 34% 50% 39% 23% 18% 28% 35% 40%
Fair 29% 27% 31% 28% 31% 26% 25% 29% 31% 28% 25% 30% 32%

Poor 38% 36% 40% 41% 22% 37% 20% 31% 45% 52% 45% 35% 27%

Fair / Poor 67% 63% 70% 69% 54% 63% 44% 60% 77% 80% 70% 65% 59%
Don’t know 2% 2% 3% 2% 4% 3% 6% 1% 1% 3% 2% 1% 2%

Totals 101% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,494) (688) (806) (1,042) (190) (180) (298) (342) (457) (397) (549) (471) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Excellent 9% 8% 10% 6% 15% 4% 7% 16% 8% 5% 15% 5% 6%

Good 23% 22% 35% 8% 35% 17% 15% 34% 25% 13% 31% 21% 14%

Excellent / Good 31% 30% 45% 14% 50% 21% 22% 50% 33% 18% 46% 25% 20%
Fair 29% 29% 35% 22% 30% 28% 28% 31% 36% 22% 25% 34% 27%

Poor 38% 40% 19% 63% 19% 46% 49% 17% 30% 60% 28% 39% 50%

Fair / Poor 67% 69% 54% 86% 48% 75% 77% 49% 66% 82% 53% 73% 77%
Don’t know 2% 1% 2% 0% 2% 4% 0% 2% 1% 0% 2% 2% 4%

Totals 101% 100% 101% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,494) (1,303) (578) (526) (555) (515) (424) (453) (458) (471) (537) (497) (459)
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3. Unemployment or Inflation
Which do you think is a more important problem facing the U.S. today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Unemployment 8% 9% 7% 6% 10% 17% 16% 14% 4% 1% 8% 9% 10%

Inflation 49% 51% 46% 53% 40% 36% 29% 34% 62% 62% 44% 51% 58%

Both equal 38% 34% 42% 35% 45% 42% 45% 48% 29% 34% 43% 36% 29%

Not sure 5% 5% 6% 6% 5% 4% 10% 4% 5% 3% 5% 5% 3%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,492) (687) (805) (1,041) (189) (180) (296) (343) (456) (397) (548) (469) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Unemployment 8% 6% 8% 3% 12% 6% 6% 13% 8% 5% 12% 6% 6%

Inflation 49% 56% 53% 61% 42% 50% 53% 44% 46% 62% 40% 57% 51%

Both equal 38% 35% 36% 35% 40% 37% 38% 38% 42% 32% 43% 31% 39%

Not sure 5% 3% 3% 2% 5% 7% 3% 4% 4% 2% 6% 6% 4%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,302) (579) (525) (555) (514) (423) (453) (458) (469) (537) (496) (458)
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4. Direction of News Stories about the Economy
Have you heard mostly positive or mostly negative news stories about the economy, or have you not heard much news at all about the economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Mostly positive 14% 18% 11% 13% 20% 17% 24% 24% 7% 5% 12% 15% 24%

Equally positive and negative 28% 28% 28% 26% 39% 28% 32% 26% 28% 27% 24% 30% 32%

Mostly negative 47% 46% 48% 50% 31% 45% 30% 40% 55% 58% 49% 47% 41%

Not heard much news about the economy at all 11% 8% 13% 11% 11% 10% 14% 10% 10% 10% 15% 8% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (687) (804) (1,040) (189) (180) (296) (343) (457) (395) (546) (470) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Mostly positive 14% 13% 18% 9% 22% 9% 11% 25% 12% 9% 23% 11% 6%

Equally positive and negative 28% 28% 39% 16% 37% 28% 18% 34% 36% 20% 28% 30% 26%

Mostly negative 47% 51% 36% 68% 32% 50% 61% 34% 43% 64% 38% 52% 53%

Not heard much news about the economy at all 11% 7% 6% 7% 9% 13% 10% 7% 9% 7% 10% 7% 15%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,302) (578) (525) (555) (514) (422) (454) (458) (468) (537) (495) (458)
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5. Economy Shrinking or Growing
Do you think the economy is growing or shrinking?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Growing 20% 21% 20% 20% 22% 24% 24% 23% 19% 16% 17% 22% 24%

Staying about the same 28% 30% 26% 25% 34% 30% 33% 35% 25% 19% 24% 31% 34%

Shrinking 39% 39% 38% 42% 27% 35% 25% 32% 41% 55% 44% 33% 34%

Not sure 13% 11% 16% 13% 17% 10% 18% 10% 15% 10% 16% 13% 8%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,488) (684) (804) (1,037) (189) (180) (294) (342) (456) (396) (547) (469) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Growing 20% 21% 33% 8% 37% 13% 11% 36% 20% 10% 27% 16% 17%

Staying about the same 28% 27% 34% 20% 33% 26% 23% 32% 34% 20% 32% 29% 22%

Shrinking 39% 42% 21% 66% 20% 40% 57% 20% 35% 62% 29% 42% 47%

Not sure 13% 11% 12% 6% 10% 20% 9% 12% 11% 7% 12% 13% 15%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,488) (1,301) (577) (525) (552) (513) (423) (453) (457) (468) (534) (495) (458)
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6. Are We in a Recession
Do you believe the United States is currently in an economic recession?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 50% 52% 48% 51% 42% 53% 38% 53% 50% 58% 56% 46% 43%

No 31% 33% 29% 32% 32% 26% 33% 35% 31% 24% 23% 35% 48%

Not sure 19% 15% 24% 18% 26% 22% 28% 12% 20% 18% 21% 19% 9%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (682) (806) (1,038) (189) (179) (293) (342) (457) (396) (547) (469) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 50% 52% 35% 71% 40% 51% 60% 35% 43% 68% 45% 48% 58%

No 31% 32% 47% 17% 45% 23% 25% 51% 32% 18% 38% 30% 23%

Not sure 19% 17% 19% 12% 15% 27% 15% 14% 25% 13% 17% 23% 19%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,488) (1,302) (579) (524) (553) (513) (422) (453) (457) (468) (533) (495) (459)
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7. Recession Likely in 12 Months
How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 4% 4% 4% 3% 9% 4% 5% 5% 3% 5% 3% 5% 7%

Somewhat likely 19% 18% 20% 19% 18% 19% 23% 19% 19% 15% 17% 22% 20%

Not very likely 15% 15% 15% 15% 17% 15% 17% 16% 14% 13% 12% 17% 18%

Not at all likely 3% 3% 2% 2% 6% 2% 6% 2% 2% 2% 3% 1% 6%

Not sure 10% 8% 11% 10% 8% 8% 11% 6% 12% 8% 9% 8% 7%

Not asked - Already in a recession 50% 52% 48% 51% 42% 53% 38% 53% 50% 58% 56% 46% 43%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,488) (682) (806) (1,038) (189) (179) (293) (342) (457) (396) (547) (469) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very likely 4% 5% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 7% 4% 4% 6% 3%

Somewhat likely 19% 19% 25% 12% 21% 20% 15% 24% 24% 13% 18% 20% 19%

Not very likely 15% 14% 21% 7% 20% 11% 13% 24% 16% 7% 20% 14% 8%

Not at all likely 3% 3% 5% 1% 7% 1% 1% 5% 3% 2% 5% 2% 1%

Not sure 10% 8% 10% 6% 8% 12% 8% 8% 8% 5% 8% 10% 11%

Not asked - Already in a recession 50% 52% 35% 71% 40% 51% 60% 35% 43% 68% 45% 48% 58%

Totals 101% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (1,302) (579) (524) (553) (513) (422) (453) (457) (468) (533) (495) (459)
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The Economist /YouGov Poll
March 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

8. Best Economic Indicator
For you personally, which of the following do you consider the best measure of how the national economy is doing?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The stock market index 8% 10% 6% 8% 11% 8% 10% 8% 9% 5% 6% 11% 9%

The unemployment rate and job reports 19% 23% 17% 19% 22% 22% 26% 27% 16% 11% 14% 18% 31%

The prices of goods and services you buy 51% 44% 57% 54% 40% 43% 37% 41% 55% 68% 55% 53% 43%

Your personal finances 11% 13% 9% 11% 15% 13% 9% 15% 12% 9% 13% 11% 13%

Don’t know 10% 9% 11% 9% 12% 15% 17% 9% 9% 7% 13% 7% 3%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,490) (684) (806) (1,040) (188) (180) (294) (342) (457) (397) (546) (470) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The stock market index 8% 7% 8% 7% 10% 6% 9% 10% 7% 9% 11% 7% 6%

The unemployment rate and job reports 19% 20% 25% 14% 25% 16% 18% 30% 20% 13% 25% 17% 15%

The prices of goods and services you buy 51% 56% 49% 65% 44% 53% 56% 41% 51% 63% 38% 57% 60%

Your personal finances 11% 11% 12% 10% 13% 10% 11% 11% 13% 11% 13% 11% 9%

Don’t know 10% 6% 6% 5% 9% 15% 7% 8% 8% 5% 13% 8% 9%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,490) (1,303) (579) (525) (553) (514) (423) (454) (458) (468) (534) (496) (459)

13



The Economist /YouGov Poll
March 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

9. Importance of Stock Market
How important is the issue of what happens in the stock market to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very important 24% 28% 20% 23% 28% 25% 18% 17% 29% 28% 20% 23% 31%

Somewhat important 42% 39% 46% 42% 43% 41% 51% 44% 35% 43% 37% 44% 49%

Not very important 23% 21% 26% 25% 18% 25% 22% 28% 23% 21% 28% 23% 16%

Unimportant 11% 13% 9% 11% 11% 9% 8% 11% 13% 9% 14% 10% 4%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (683) (805) (1,039) (188) (179) (293) (342) (457) (396) (546) (470) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very important 24% 27% 25% 31% 23% 20% 28% 19% 23% 31% 23% 27% 20%

Somewhat important 42% 43% 41% 45% 41% 40% 47% 43% 46% 45% 42% 43% 42%

Not very important 23% 22% 24% 19% 23% 27% 20% 28% 21% 18% 23% 22% 25%

Unimportant 11% 9% 10% 5% 13% 13% 5% 10% 10% 6% 11% 8% 12%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,488) (1,301) (577) (525) (551) (514) (423) (454) (456) (469) (533) (495) (459)
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The Economist /YouGov Poll
March 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

10. National Unemployment Problem
How serious a problem is unemployment in the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 25% 24% 26% 23% 30% 29% 29% 30% 24% 19% 30% 20% 16%

Somewhat serious 36% 35% 37% 35% 36% 38% 43% 35% 31% 40% 36% 39% 38%

A minor problem 23% 26% 20% 25% 18% 18% 18% 23% 25% 23% 19% 26% 30%

Not a problem 10% 10% 9% 10% 9% 6% 4% 5% 13% 15% 8% 10% 14%

Not sure 6% 5% 8% 5% 6% 10% 7% 7% 8% 4% 8% 5% 3%

Totals 100% 100% 100% 98% 99% 101% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,484) (683) (801) (1,036) (188) (179) (291) (343) (453) (397) (543) (470) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very serious 25% 24% 21% 27% 25% 24% 27% 23% 20% 30% 27% 19% 29%

Somewhat serious 36% 37% 30% 45% 34% 33% 42% 34% 38% 40% 35% 36% 37%

A minor problem 23% 24% 29% 19% 24% 24% 20% 28% 24% 19% 22% 26% 20%

Not a problem 10% 11% 15% 6% 13% 9% 7% 11% 10% 8% 8% 13% 8%

Not sure 6% 4% 5% 3% 5% 10% 4% 3% 8% 3% 7% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,484) (1,297) (575) (524) (551) (512) (421) (454) (453) (467) (534) (493) (456)
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The Economist /YouGov Poll
March 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

11. Knowledge of Direction of Previous Month’s Unemployment Rate
Since last month, has the unemployment rate increased, decreased, or stayed the same?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increased 21% 22% 21% 21% 17% 30% 21% 22% 19% 23% 21% 17% 27%

Stayed the same 33% 36% 30% 34% 37% 28% 37% 34% 31% 30% 32% 36% 33%

Decreased 21% 20% 21% 20% 22% 18% 14% 17% 21% 30% 18% 26% 20%

Don’t know 26% 22% 29% 25% 24% 24% 28% 27% 28% 18% 29% 22% 19%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,486) (681) (805) (1,039) (188) (178) (292) (342) (456) (396) (545) (470) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Increased 21% 22% 19% 25% 21% 19% 24% 21% 18% 25% 19% 22% 22%

Stayed the same 33% 34% 33% 36% 34% 28% 37% 35% 34% 35% 36% 35% 26%

Decreased 21% 24% 29% 17% 26% 19% 16% 24% 23% 18% 19% 22% 21%

Don’t know 26% 21% 19% 21% 19% 34% 22% 20% 25% 22% 26% 21% 30%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,486) (1,298) (577) (522) (551) (514) (421) (454) (455) (467) (534) (493) (458)

16



The Economist /YouGov Poll
March 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

12. Jobs Increasing
Are the number of jobs in the United States...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing 37% 37% 37% 37% 38% 34% 28% 28% 41% 48% 33% 43% 41%

Staying the same 41% 41% 41% 43% 38% 40% 50% 44% 41% 29% 43% 39% 40%

Decreasing 22% 23% 22% 20% 24% 26% 21% 28% 18% 23% 24% 18% 19%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (685) (803) (1,038) (188) (180) (295) (343) (454) (396) (544) (471) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Increasing 37% 40% 50% 31% 45% 35% 30% 45% 38% 29% 36% 40% 35%

Staying the same 41% 38% 34% 41% 37% 41% 45% 35% 45% 44% 41% 41% 41%

Decreasing 22% 22% 16% 29% 18% 24% 26% 20% 17% 27% 24% 20% 23%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,488) (1,302) (578) (525) (553) (511) (424) (454) (457) (468) (535) (493) (459)
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The Economist /YouGov Poll
March 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

13. Gas Prices Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher gas prices 47% 47% 47% 48% 38% 44% 37% 43% 48% 58% 51% 45% 44%

The same gas prices 23% 22% 23% 23% 23% 26% 27% 29% 16% 21% 20% 25% 27%

Lower gas prices 14% 15% 13% 13% 17% 16% 15% 14% 17% 8% 12% 14% 17%

Not sure 17% 16% 17% 17% 22% 14% 20% 14% 19% 12% 17% 16% 12%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (683) (805) (1,041) (187) (178) (294) (343) (456) (395) (543) (471) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Higher gas prices 47% 52% 37% 69% 34% 49% 59% 24% 45% 72% 40% 50% 52%

The same gas prices 23% 23% 28% 18% 28% 18% 23% 31% 29% 12% 27% 22% 19%

Lower gas prices 14% 12% 19% 5% 22% 12% 6% 23% 13% 7% 16% 12% 12%

Not sure 17% 13% 16% 9% 16% 22% 11% 22% 12% 8% 17% 16% 16%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,488) (1,302) (579) (525) (552) (512) (424) (453) (457) (468) (534) (495) (458)
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The Economist /YouGov Poll
March 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

14. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A higher rate of inflation 43% 41% 44% 43% 36% 48% 32% 46% 40% 53% 48% 41% 34%

The same rate of inflation 26% 26% 27% 27% 27% 25% 31% 31% 25% 19% 24% 27% 33%

A lower rate of inflation 15% 18% 12% 16% 15% 8% 14% 12% 17% 15% 12% 16% 22%

Not sure 16% 15% 17% 15% 22% 18% 23% 11% 17% 12% 17% 15% 10%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,484) (681) (803) (1,038) (187) (177) (292) (342) (456) (394) (542) (469) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A higher rate of inflation 43% 46% 30% 65% 27% 45% 56% 24% 41% 65% 36% 44% 49%

The same rate of inflation 26% 26% 28% 25% 32% 20% 27% 31% 31% 21% 30% 28% 21%

A lower rate of inflation 15% 16% 29% 3% 26% 13% 5% 27% 17% 5% 17% 13% 14%

Not sure 16% 11% 12% 7% 14% 21% 11% 17% 12% 8% 17% 14% 16%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 99% 99% 99% 101% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,484) (1,299) (576) (524) (550) (510) (424) (453) (455) (467) (532) (494) (457)
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The Economist /YouGov Poll
March 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

15. Personal Impact of Inflation
How much have you felt the impact of high inflation in your own life?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 51% 48% 55% 51% 51% 52% 36% 49% 60% 58% 58% 49% 42%

A little 43% 45% 41% 44% 41% 43% 56% 42% 39% 37% 37% 47% 49%

Not at all 6% 8% 4% 5% 8% 5% 8% 9% 2% 5% 5% 4% 9%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (684) (805) (1,039) (189) (179) (294) (343) (455) (397) (545) (471) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 51% 56% 45% 69% 40% 55% 60% 40% 44% 71% 44% 52% 61%

A little 43% 40% 49% 28% 51% 41% 36% 53% 51% 27% 46% 45% 36%

Not at all 6% 4% 6% 2% 10% 4% 4% 7% 5% 2% 10% 3% 3%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,303) (578) (526) (551) (514) (424) (451) (458) (470) (534) (495) (459)
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The Economist /YouGov Poll
March 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

16. Interest Rates Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher interest rates 52% 53% 51% 56% 37% 51% 36% 44% 60% 66% 51% 53% 54%

The same interest rates 21% 21% 21% 19% 28% 26% 29% 28% 15% 14% 19% 20% 28%

Lower interest rates 7% 8% 6% 6% 8% 7% 9% 12% 4% 3% 6% 9% 7%

Not sure 20% 18% 22% 19% 27% 16% 26% 16% 21% 17% 24% 17% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,487) (682) (805) (1,038) (189) (178) (292) (343) (455) (397) (545) (470) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Higher interest rates 52% 59% 49% 72% 43% 54% 60% 42% 48% 72% 42% 57% 61%

The same interest rates 21% 19% 23% 14% 26% 17% 19% 24% 28% 13% 27% 19% 15%

Lower interest rates 7% 6% 9% 3% 10% 5% 6% 11% 7% 4% 10% 5% 6%

Not sure 20% 15% 19% 11% 21% 24% 15% 22% 17% 11% 22% 20% 18%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,487) (1,301) (577) (526) (550) (513) (424) (451) (456) (470) (533) (494) (459)
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The Economist /YouGov Poll
March 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

17. Jobs in Six Months
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More jobs 22% 22% 21% 20% 28% 23% 30% 20% 20% 18% 21% 22% 27%

The same amount of jobs 38% 36% 39% 39% 32% 40% 35% 42% 37% 37% 34% 42% 40%

Fewer jobs 24% 27% 21% 25% 19% 23% 17% 28% 26% 24% 24% 22% 26%

Not sure 17% 14% 19% 16% 20% 14% 18% 11% 18% 20% 21% 14% 8%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (693) (807) (1,046) (191) (181) (301) (345) (457) (397) (552) (471) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

More jobs 22% 22% 31% 13% 30% 19% 16% 29% 22% 16% 25% 21% 18%

The same amount of jobs 38% 39% 38% 40% 40% 32% 42% 39% 42% 39% 36% 37% 41%

Fewer jobs 24% 26% 17% 35% 17% 26% 29% 19% 21% 33% 22% 25% 25%

Not sure 17% 14% 14% 12% 14% 22% 13% 13% 15% 13% 16% 17% 17%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (1,307) (579) (527) (560) (515) (425) (454) (460) (473) (541) (499) (459)
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The Economist /YouGov Poll
March 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

18. Job Next Month
Do you think you will have a job next month?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 42% 44% 40% 40% 40% 51% 46% 55% 48% 15% 29% 47% 64%

No 9% 12% 6% 8% 12% 9% 18% 15% 4% 0% 6% 13% 9%

Not sure 7% 8% 6% 6% 7% 10% 9% 10% 7% 2% 9% 6% 6%

Not asked - Not employed 42% 36% 48% 45% 41% 30% 27% 20% 41% 83% 56% 34% 21%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (692) (807) (1,045) (191) (181) (300) (345) (457) (397) (552) (471) (331)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 42% 45% 47% 43% 45% 39% 42% 47% 45% 40% 49% 40% 35%

No 9% 6% 6% 6% 11% 5% 10% 14% 10% 5% 12% 9% 4%

Not sure 7% 6% 6% 6% 5% 8% 8% 8% 8% 4% 9% 5% 7%

Not asked - Not employed 42% 43% 41% 46% 38% 48% 39% 32% 37% 51% 30% 46% 54%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,306) (579) (527) (559) (515) (425) (454) (460) (472) (540) (499) (459)

23



The Economist /YouGov Poll
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19. Enough to Pay Bills This Month
Will you have enough money to pay this month’s bills?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely 43% 43% 43% 47% 37% 27% 32% 38% 46% 55% 27% 50% 70%

Probably 32% 34% 31% 31% 34% 36% 33% 33% 30% 34% 39% 33% 17%

Probably not 11% 11% 11% 10% 13% 19% 14% 14% 11% 5% 17% 8% 9%

Definitely not 7% 7% 7% 6% 11% 9% 8% 10% 9% 2% 11% 4% 2%

Not sure 6% 5% 7% 5% 5% 9% 13% 6% 3% 4% 6% 5% 1%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,491) (687) (804) (1,038) (191) (180) (297) (341) (456) (397) (548) (470) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Definitely 43% 48% 54% 44% 49% 41% 40% 53% 39% 44% 43% 50% 37%

Probably 32% 33% 29% 38% 29% 31% 37% 22% 42% 35% 32% 28% 37%

Probably not 11% 9% 8% 10% 13% 11% 10% 14% 8% 10% 10% 12% 11%

Definitely not 7% 6% 6% 5% 5% 10% 7% 4% 7% 8% 7% 5% 10%

Not sure 6% 4% 4% 3% 4% 7% 6% 6% 4% 3% 8% 6% 4%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,491) (1,302) (579) (524) (555) (512) (424) (452) (455) (472) (536) (497) (457)
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March 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

20A. Friend or Enemy — Russia
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 4% 5% 2% 3% 6% 8% 7% 5% 3% 0% 5% 4% 2%

Friendly 7% 9% 6% 7% 6% 11% 12% 15% 2% 2% 3% 11% 11%

Unfriendly 27% 31% 22% 26% 27% 27% 27% 32% 29% 18% 30% 26% 28%

Enemy 53% 48% 57% 56% 48% 39% 38% 38% 57% 75% 50% 52% 52%

Not sure 10% 7% 12% 9% 13% 15% 17% 10% 9% 5% 12% 8% 7%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,484) (685) (799) (1,036) (187) (179) (296) (342) (450) (396) (545) (467) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 4% 3% 3% 2% 6% 2% 2% 5% 4% 2% 6% 3% 2%

Friendly 7% 5% 4% 6% 7% 5% 10% 12% 5% 6% 12% 6% 3%

Unfriendly 27% 26% 25% 26% 21% 31% 27% 26% 31% 26% 27% 27% 26%

Enemy 53% 59% 63% 57% 61% 46% 50% 52% 48% 60% 43% 56% 61%

Not sure 10% 7% 5% 8% 4% 15% 10% 6% 11% 6% 12% 8% 9%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,484) (1,297) (576) (520) (552) (513) (419) (450) (455) (468) (534) (496) (453)
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March 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

20B. Friend or Enemy — Ukraine
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 30% 28% 31% 30% 28% 33% 26% 24% 36% 31% 31% 27% 31%

Friendly 43% 44% 42% 44% 45% 33% 42% 42% 43% 46% 37% 48% 47%

Unfriendly 8% 12% 5% 9% 8% 8% 9% 11% 7% 7% 8% 9% 9%

Enemy 6% 6% 5% 5% 6% 7% 8% 6% 5% 5% 6% 5% 5%

Not sure 13% 9% 17% 12% 14% 20% 16% 17% 10% 11% 18% 11% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,483) (687) (796) (1,037) (188) (176) (295) (339) (454) (395) (540) (468) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 30% 32% 44% 21% 43% 22% 24% 40% 29% 25% 27% 33% 29%

Friendly 43% 44% 43% 43% 40% 44% 45% 41% 48% 44% 45% 42% 42%

Unfriendly 8% 8% 4% 13% 5% 9% 10% 6% 7% 11% 8% 9% 8%

Enemy 6% 6% 3% 8% 5% 6% 7% 4% 5% 8% 6% 4% 7%

Not sure 13% 11% 6% 14% 6% 19% 14% 8% 11% 13% 14% 12% 14%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,483) (1,295) (576) (521) (553) (509) (421) (451) (456) (464) (531) (496) (455)
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20C. Friend or Enemy — China
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 5% 7% 3% 3% 4% 14% 10% 7% 2% 0% 5% 5% 5%

Friendly 12% 14% 11% 10% 22% 16% 23% 22% 5% 3% 13% 14% 12%

Unfriendly 32% 31% 33% 34% 22% 29% 21% 33% 37% 31% 29% 34% 35%

Enemy 40% 40% 39% 43% 31% 26% 27% 24% 47% 58% 41% 37% 37%

Not sure 12% 9% 15% 10% 21% 14% 18% 13% 9% 7% 12% 10% 10%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,489) (690) (799) (1,040) (187) (180) (297) (342) (457) (393) (544) (470) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 5% 4% 5% 2% 9% 3% 2% 7% 5% 3% 7% 3% 3%

Friendly 12% 10% 12% 8% 14% 10% 13% 15% 14% 11% 19% 9% 8%

Unfriendly 32% 34% 41% 27% 35% 32% 27% 40% 36% 22% 29% 33% 34%

Enemy 40% 44% 32% 57% 34% 38% 48% 30% 32% 57% 31% 45% 45%

Not sure 12% 8% 9% 6% 8% 17% 9% 9% 13% 7% 14% 11% 9%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,489) (1,301) (577) (523) (556) (513) (420) (453) (458) (467) (536) (497) (455)
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20D. Friend or Enemy — Israel
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 32% 38% 27% 36% 19% 22% 18% 23% 37% 48% 29% 29% 39%

Friendly 31% 35% 27% 31% 35% 26% 35% 36% 29% 25% 29% 35% 33%

Unfriendly 9% 9% 10% 9% 9% 13% 8% 14% 8% 8% 10% 9% 9%

Enemy 5% 6% 4% 4% 5% 9% 8% 6% 5% 1% 6% 6% 4%

Not sure 22% 12% 31% 20% 32% 29% 30% 22% 20% 18% 26% 21% 14%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,490) (688) (802) (1,039) (188) (181) (297) (343) (455) (395) (548) (470) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 32% 37% 26% 53% 24% 32% 42% 22% 27% 51% 26% 34% 37%

Friendly 31% 32% 35% 27% 35% 26% 33% 34% 37% 28% 31% 33% 30%

Unfriendly 9% 9% 13% 5% 14% 8% 6% 13% 9% 6% 11% 8% 9%

Enemy 5% 4% 5% 3% 6% 5% 4% 9% 4% 3% 7% 5% 3%

Not sure 22% 17% 21% 12% 20% 29% 16% 21% 23% 12% 26% 20% 20%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,490) (1,300) (574) (526) (554) (513) (423) (452) (454) (472) (535) (495) (459)
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20E. Friend or Enemy — Palestine
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 5% 5% 5% 5% 8% 5% 4% 8% 2% 6% 6% 5% 6%

Friendly 18% 20% 16% 17% 21% 19% 25% 22% 13% 12% 13% 20% 26%

Unfriendly 30% 35% 25% 31% 22% 24% 22% 26% 34% 34% 26% 31% 35%

Enemy 14% 17% 12% 14% 10% 18% 9% 12% 15% 21% 16% 13% 14%

Not sure 33% 24% 42% 33% 39% 34% 39% 32% 36% 26% 40% 31% 20%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,477) (688) (789) (1,027) (190) (178) (295) (340) (454) (388) (542) (463) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Ally 5% 6% 7% 4% 8% 3% 4% 4% 6% 6% 7% 3% 4%

Friendly 18% 17% 21% 13% 23% 13% 17% 28% 15% 14% 22% 17% 12%

Unfriendly 30% 33% 30% 35% 26% 31% 32% 23% 34% 34% 24% 35% 31%

Enemy 14% 15% 10% 22% 11% 15% 17% 12% 9% 24% 13% 14% 16%

Not sure 33% 29% 33% 25% 32% 38% 30% 33% 36% 23% 33% 31% 37%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,477) (1,289) (572) (519) (552) (508) (417) (450) (453) (464) (530) (493) (453)
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21. Russia or China Greater Threat
Which of the following countries do you think poses the greatest threat to U.S. national security?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 16% 17% 15% 15% 23% 19% 21% 24% 12% 10% 14% 18% 21%

China 24% 32% 17% 25% 15% 18% 15% 18% 32% 29% 17% 26% 36%

Both equally 43% 36% 48% 44% 49% 31% 38% 36% 43% 53% 48% 41% 32%

Neither 6% 6% 6% 5% 3% 16% 9% 10% 4% 3% 6% 6% 5%

Not sure 11% 9% 13% 11% 10% 16% 17% 13% 10% 5% 14% 9% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,486) (685) (801) (1,039) (189) (178) (293) (341) (455) (397) (547) (468) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia 16% 16% 23% 8% 24% 12% 12% 23% 18% 10% 22% 13% 13%

China 24% 29% 19% 40% 18% 25% 30% 17% 23% 38% 16% 31% 27%

Both equally 43% 45% 46% 45% 45% 39% 44% 42% 44% 45% 39% 40% 50%

Neither 6% 5% 5% 4% 5% 7% 6% 8% 8% 4% 9% 7% 3%

Not sure 11% 6% 6% 3% 8% 15% 8% 10% 8% 3% 14% 9% 8%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 98% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,486) (1,301) (575) (526) (551) (512) (423) (451) (456) (470) (533) (496) (456)
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22. Currently Winning in Ukraine
In the war between Russia and Ukraine, who do you think is currently winning?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 23% 26% 20% 22% 32% 18% 29% 27% 23% 13% 20% 28% 24%

Ukraine 23% 25% 22% 22% 25% 28% 22% 22% 23% 27% 21% 24% 28%

Neither 36% 34% 38% 40% 24% 28% 22% 33% 40% 47% 36% 34% 39%

Not sure 18% 15% 20% 16% 19% 26% 27% 19% 14% 13% 24% 14% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (686) (806) (1,041) (190) (179) (297) (344) (455) (396) (548) (471) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia 23% 20% 15% 26% 25% 16% 29% 23% 22% 27% 32% 17% 17%

Ukraine 23% 26% 34% 18% 35% 17% 19% 33% 22% 19% 22% 24% 25%

Neither 36% 38% 37% 42% 27% 44% 37% 34% 38% 40% 28% 43% 38%

Not sure 18% 15% 14% 14% 13% 23% 16% 10% 18% 14% 17% 16% 20%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,304) (579) (525) (554) (515) (423) (452) (458) (471) (535) (497) (459)
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23. More Likely to Win - Russia or Ukraine
Who is more likely to be the eventual winner of the conflict between Russia and Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 28% 34% 23% 29% 31% 18% 30% 31% 28% 23% 24% 33% 31%

Ukraine 28% 28% 28% 27% 26% 33% 22% 30% 27% 33% 26% 26% 38%

Equally likely 15% 16% 15% 14% 17% 19% 21% 15% 13% 14% 17% 15% 13%

Not sure 28% 22% 34% 29% 26% 30% 27% 24% 31% 30% 33% 26% 17%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,487) (682) (805) (1,038) (188) (179) (295) (342) (456) (394) (546) (468) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Russia 28% 28% 20% 35% 24% 25% 37% 27% 25% 35% 31% 24% 28%

Ukraine 28% 32% 43% 21% 43% 22% 20% 38% 29% 23% 28% 31% 26%

Equally likely 15% 15% 14% 15% 13% 18% 15% 14% 18% 14% 15% 15% 16%

Not sure 28% 26% 23% 29% 21% 35% 29% 21% 28% 29% 25% 30% 30%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,487) (1,300) (576) (526) (551) (513) (423) (450) (457) (470) (533) (496) (457)
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24. Favorability of Vladimir Putin
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Vladimir Putin?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 5% 3% 3% 8% 3% 9% 6% 2% 1% 2% 4% 6%

Somewhat favorable 11% 13% 9% 9% 15% 16% 21% 19% 5% 2% 9% 11% 17%

Somewhat unfavorable 16% 19% 13% 17% 12% 13% 21% 19% 14% 10% 15% 18% 15%

Very unfavorable 57% 53% 62% 61% 50% 45% 28% 44% 69% 83% 61% 56% 54%

Don’t know 11% 10% 13% 9% 15% 22% 20% 12% 10% 4% 13% 10% 7%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,487) (683) (804) (1,038) (189) (178) (295) (341) (455) (396) (546) (469) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 4% 3% 5% 2% 8% 2% 3% 6% 2% 4% 6% 2% 4%

Somewhat favorable 11% 10% 10% 11% 13% 7% 14% 14% 13% 9% 19% 7% 5%

Somewhat unfavorable 16% 16% 12% 19% 10% 17% 22% 16% 18% 17% 18% 15% 14%

Very unfavorable 57% 65% 69% 63% 63% 56% 53% 55% 56% 65% 41% 68% 67%

Don’t know 11% 5% 5% 5% 6% 19% 9% 8% 11% 6% 15% 9% 9%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,487) (1,300) (579) (524) (551) (514) (422) (451) (455) (470) (534) (496) (456)
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25. Favorability of Volodymyr Zelensky
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Volodymyr Zelensky?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 27% 27% 27% 29% 23% 20% 16% 21% 34% 36% 25% 28% 31%

Somewhat favorable 28% 31% 26% 27% 30% 34% 29% 35% 25% 25% 25% 28% 35%

Somewhat unfavorable 14% 15% 13% 13% 14% 16% 18% 17% 9% 15% 14% 14% 17%

Very unfavorable 11% 12% 9% 11% 9% 7% 7% 8% 13% 13% 11% 13% 7%

Don’t know 20% 15% 24% 19% 25% 23% 30% 19% 20% 12% 24% 17% 11%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (685) (807) (1,041) (190) (179) (296) (343) (456) (397) (548) (470) (331)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 27% 32% 49% 16% 43% 22% 16% 43% 29% 17% 24% 31% 27%

Somewhat favorable 28% 29% 28% 30% 29% 24% 32% 28% 32% 28% 32% 27% 24%

Somewhat unfavorable 14% 13% 8% 20% 8% 17% 17% 11% 13% 20% 17% 12% 13%

Very unfavorable 11% 11% 4% 19% 5% 13% 15% 4% 7% 20% 7% 11% 15%

Don’t know 20% 14% 11% 14% 15% 25% 20% 14% 20% 14% 21% 18% 21%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,492) (1,305) (579) (526) (553) (515) (424) (452) (458) (471) (536) (496) (459)
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26A. Support for Supplying Ukraine with AId — Food and medical assistance
Do you favor or oppose the U.S. providing Ukraine with the following things?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Favor 77% 78% 76% 78% 82% 70% 68% 72% 82% 84% 76% 76% 85%

Oppose 12% 13% 10% 11% 10% 16% 16% 13% 9% 10% 12% 13% 9%

Not sure 11% 8% 13% 11% 8% 14% 16% 14% 9% 6% 12% 11% 6%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,480) (676) (804) (1,035) (187) (176) (291) (337) (455) (397) (543) (467) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Favor 77% 83% 89% 78% 84% 70% 79% 80% 83% 79% 72% 83% 78%

Oppose 12% 10% 6% 15% 8% 14% 13% 10% 9% 13% 13% 9% 13%

Not sure 11% 6% 5% 7% 8% 15% 8% 10% 8% 8% 15% 8% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,480) (1,299) (578) (523) (545) (513) (422) (447) (456) (467) (529) (493) (457)
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26B. Support for Supplying Ukraine with AId — Financial support
Do you favor or oppose the U.S. providing Ukraine with the following things?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Favor 51% 55% 48% 50% 64% 47% 58% 48% 49% 52% 51% 47% 59%

Oppose 30% 32% 27% 31% 18% 33% 23% 32% 30% 32% 28% 30% 30%

Not sure 19% 13% 25% 19% 18% 20% 19% 19% 21% 16% 21% 22% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,482) (678) (804) (1,035) (187) (178) (292) (337) (456) (397) (543) (468) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Favor 51% 55% 74% 33% 73% 43% 38% 66% 61% 35% 52% 55% 47%

Oppose 30% 30% 15% 49% 17% 30% 43% 19% 22% 46% 28% 26% 35%

Not sure 19% 15% 11% 18% 10% 27% 19% 15% 17% 19% 20% 19% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,482) (1,301) (578) (524) (547) (513) (422) (450) (455) (467) (530) (494) (457)
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26C. Support for Supplying Ukraine with AId — Tanks
Do you favor or oppose the U.S. providing Ukraine with the following things?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Favor 53% 57% 49% 54% 55% 47% 42% 50% 55% 63% 50% 53% 62%

Oppose 28% 29% 27% 28% 25% 33% 32% 31% 27% 24% 29% 29% 27%

Not sure 19% 14% 23% 19% 20% 19% 26% 19% 18% 14% 21% 19% 11%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,479) (676) (803) (1,032) (187) (178) (291) (335) (456) (397) (541) (467) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Favor 53% 57% 68% 46% 67% 44% 48% 65% 56% 46% 48% 59% 52%

Oppose 28% 28% 16% 40% 18% 32% 35% 20% 24% 39% 29% 24% 32%

Not sure 19% 15% 15% 14% 16% 24% 16% 15% 20% 15% 23% 17% 17%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,479) (1,298) (578) (523) (546) (512) (421) (449) (454) (466) (529) (494) (455)
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26D. Support for Supplying Ukraine with AId — Fighter jets
Do you favor or oppose the U.S. providing Ukraine with the following things?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Favor 44% 47% 41% 43% 49% 42% 39% 43% 45% 47% 44% 46% 45%

Oppose 33% 35% 31% 34% 27% 32% 29% 38% 32% 32% 31% 33% 35%

Not sure 23% 18% 28% 23% 24% 26% 31% 19% 23% 21% 26% 21% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,477) (674) (803) (1,032) (187) (176) (290) (334) (456) (397) (542) (467) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Favor 44% 47% 58% 37% 56% 37% 39% 59% 47% 34% 41% 45% 45%

Oppose 33% 34% 23% 45% 22% 36% 41% 20% 30% 46% 35% 31% 33%

Not sure 23% 19% 19% 18% 22% 27% 21% 22% 23% 19% 24% 24% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,477) (1,296) (576) (521) (544) (513) (420) (448) (454) (465) (527) (492) (457)
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26E. Support for Supplying Ukraine with AId — Long-range missiles
Do you favor or oppose the U.S. providing Ukraine with the following things?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Favor 46% 50% 42% 46% 49% 48% 41% 41% 49% 50% 43% 46% 54%

Oppose 31% 32% 30% 30% 31% 30% 30% 37% 29% 28% 30% 31% 33%

Not sure 23% 18% 28% 25% 20% 22% 28% 22% 23% 21% 28% 23% 13%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,481) (677) (804) (1,034) (188) (177) (291) (338) (456) (396) (543) (467) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Favor 46% 49% 60% 38% 60% 37% 41% 58% 50% 37% 44% 52% 41%

Oppose 31% 32% 22% 42% 24% 34% 35% 20% 29% 43% 31% 25% 37%

Not sure 23% 19% 18% 20% 17% 29% 24% 21% 21% 20% 25% 23% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,481) (1,299) (578) (522) (547) (513) (421) (449) (454) (468) (528) (494) (458)
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26F. Support for Supplying Ukraine with AId — U.S. troops
Do you favor or oppose the U.S. providing Ukraine with the following things?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Favor 23% 23% 23% 20% 34% 31% 36% 28% 18% 12% 25% 22% 24%

Oppose 54% 58% 50% 56% 44% 46% 36% 49% 55% 73% 50% 53% 62%

Not sure 23% 18% 28% 24% 22% 22% 28% 23% 26% 15% 25% 25% 14%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,478) (675) (803) (1,033) (186) (178) (290) (336) (455) (397) (540) (467) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Favor 23% 22% 28% 16% 33% 14% 22% 29% 26% 16% 29% 19% 20%

Oppose 54% 60% 51% 71% 44% 58% 60% 43% 53% 69% 45% 58% 61%

Not sure 23% 18% 21% 13% 23% 28% 18% 27% 22% 15% 26% 23% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,478) (1,299) (578) (523) (545) (512) (421) (449) (454) (465) (529) (493) (455)
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27. Closer or More Distant Relationship with Russia
Do you think the United States should seek a closer or more distant relationship with Russia?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Closer 23% 31% 16% 23% 20% 25% 25% 24% 24% 19% 20% 25% 31%

More distant 34% 33% 35% 34% 37% 35% 29% 37% 35% 37% 35% 35% 34%

No change 22% 22% 22% 22% 25% 23% 21% 21% 21% 27% 21% 24% 23%

Not sure 20% 14% 26% 21% 18% 17% 25% 18% 21% 17% 24% 16% 12%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,485) (682) (803) (1,036) (189) (178) (292) (342) (455) (396) (545) (470) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Closer 23% 25% 22% 28% 19% 26% 24% 21% 26% 24% 27% 22% 20%

More distant 34% 39% 41% 37% 40% 28% 37% 39% 30% 39% 30% 37% 36%

No change 22% 21% 22% 21% 25% 20% 22% 25% 21% 23% 22% 22% 22%

Not sure 20% 15% 14% 15% 17% 27% 17% 14% 23% 14% 21% 19% 22%

Totals 99% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,485) (1,301) (578) (525) (549) (512) (424) (451) (456) (469) (532) (495) (457)
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28. Approval of Biden’s Handling of Russia
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling Russia?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 16% 12% 13% 23% 10% 10% 13% 18% 14% 11% 17% 16%

Somewhat approve 23% 26% 21% 22% 27% 27% 35% 26% 18% 18% 21% 22% 30%

Somewhat disapprove 17% 13% 20% 17% 14% 23% 24% 21% 13% 11% 16% 18% 19%

Strongly disapprove 28% 31% 25% 33% 11% 18% 10% 19% 33% 47% 31% 28% 21%

Not sure 18% 14% 22% 15% 25% 23% 22% 21% 18% 10% 21% 15% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,483) (681) (802) (1,036) (188) (177) (293) (339) (455) (396) (542) (469) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 14% 17% 31% 3% 30% 9% 3% 27% 15% 4% 15% 15% 12%

Somewhat approve 23% 23% 35% 8% 39% 16% 15% 36% 30% 12% 29% 20% 20%

Somewhat disapprove 17% 16% 14% 19% 12% 18% 21% 17% 23% 14% 18% 19% 13%

Strongly disapprove 28% 32% 4% 65% 5% 28% 52% 6% 16% 62% 16% 30% 39%

Not sure 18% 12% 15% 5% 14% 29% 9% 14% 16% 9% 22% 15% 16%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,483) (1,299) (577) (524) (547) (514) (422) (452) (455) (466) (531) (493) (458)
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29. Closer or More Distant Relationship with China
Do you think the United States should seek a closer or more distant relationship with China?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Closer 29% 33% 26% 26% 30% 41% 33% 38% 28% 19% 24% 32% 39%

More distant 33% 35% 32% 36% 22% 28% 23% 30% 34% 46% 35% 33% 32%

No change 18% 16% 20% 19% 24% 15% 19% 19% 17% 19% 18% 19% 16%

Not sure 19% 16% 22% 19% 23% 16% 26% 14% 22% 16% 23% 16% 12%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,491) (685) (806) (1,039) (189) (181) (296) (342) (456) (397) (549) (469) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Closer 29% 29% 38% 19% 35% 28% 25% 41% 34% 18% 39% 26% 20%

More distant 33% 38% 23% 55% 25% 32% 45% 22% 27% 56% 23% 36% 42%

No change 18% 18% 22% 14% 24% 14% 17% 20% 23% 15% 17% 21% 17%

Not sure 19% 15% 17% 11% 17% 26% 13% 16% 16% 10% 20% 17% 20%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,491) (1,302) (577) (526) (553) (514) (424) (452) (458) (469) (535) (497) (458)
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30. China and U.S. Interests Conflict
Do you think China and the United States can both get what they want in the world, or do their interests conflict fundamentally?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

China and the U.S. can both get what they
want in the world 37% 40% 35% 35% 49% 43% 46% 45% 32% 28% 35% 37% 46%

Their interests conflict fundamentally 44% 46% 42% 46% 34% 35% 26% 35% 49% 62% 45% 44% 42%

Not sure 19% 14% 23% 19% 17% 22% 27% 19% 19% 10% 20% 19% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,488) (685) (803) (1,035) (190) (181) (295) (343) (456) (394) (547) (469) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

China and the U.S. can both get what they
want in the world 37% 37% 45% 28% 46% 32% 33% 48% 42% 29% 44% 34% 32%

Their interests conflict fundamentally 44% 51% 40% 64% 38% 40% 54% 35% 40% 61% 34% 49% 50%

Not sure 19% 12% 15% 8% 16% 27% 13% 17% 19% 10% 22% 17% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (1,301) (576) (525) (552) (512) (424) (451) (457) (469) (532) (497) (458)
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31. China Economic Rise Good or Bad
In general, do you think China’s rapid economic rise has been a good thing or bad thing for the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A good thing 9% 11% 7% 7% 13% 11% 16% 14% 5% 2% 6% 10% 11%

Both good and bad 39% 43% 36% 36% 49% 43% 40% 42% 37% 38% 38% 36% 50%

A bad thing 33% 33% 32% 38% 22% 20% 18% 26% 39% 45% 34% 35% 30%

Not sure 19% 13% 25% 20% 16% 26% 27% 18% 19% 14% 22% 19% 9%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (684) (806) (1,038) (190) (180) (295) (343) (455) (397) (547) (470) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A good thing 9% 7% 9% 3% 12% 8% 5% 14% 8% 6% 13% 4% 8%

Both good and bad 39% 41% 49% 30% 47% 36% 34% 46% 47% 29% 44% 41% 31%

A bad thing 33% 38% 25% 54% 25% 30% 45% 23% 27% 53% 24% 34% 43%

Not sure 19% 15% 17% 12% 15% 27% 15% 18% 19% 13% 19% 21% 18%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 101% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (1,303) (578) (526) (551) (515) (424) (452) (458) (469) (535) (495) (459)
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32. Economic Threat of China
From an economic point of view, how serious of an economic threat do you think China poses to the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

An immediate and serious threat to the U.S. 26% 28% 24% 28% 19% 19% 17% 18% 32% 33% 26% 25% 27%

A somewhat serious threat to the U.S. 39% 38% 39% 38% 38% 40% 31% 36% 40% 47% 40% 37% 41%

A minor threat to the U.S. 15% 16% 15% 16% 17% 13% 22% 20% 11% 10% 13% 18% 19%

Not a threat to the U.S. 5% 6% 4% 4% 5% 5% 5% 9% 3% 2% 3% 6% 7%

Not sure 16% 13% 18% 13% 21% 23% 24% 16% 15% 7% 18% 15% 6%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,490) (684) (806) (1,039) (190) (179) (295) (342) (456) (397) (548) (470) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

An immediate and serious threat to the U.S. 26% 29% 17% 43% 18% 25% 36% 16% 20% 44% 19% 25% 35%

A somewhat serious threat to the U.S. 39% 41% 46% 36% 46% 36% 33% 42% 44% 35% 36% 43% 37%

A minor threat to the U.S. 15% 16% 22% 9% 19% 13% 14% 20% 18% 10% 18% 16% 12%

Not a threat to the U.S. 5% 6% 5% 6% 5% 3% 6% 9% 3% 3% 8% 3% 2%

Not sure 16% 9% 10% 6% 12% 23% 10% 12% 14% 8% 19% 14% 13%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,490) (1,305) (579) (526) (551) (515) (424) (452) (457) (469) (534) (496) (459)
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33. Military Threat of China
From an military point of view, how serious of a military threat do you think China poses to the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

An immediate and serious threat to the U.S. 22% 25% 20% 23% 23% 17% 13% 17% 25% 33% 22% 24% 18%

A somewhat serious threat to the U.S. 35% 34% 36% 36% 31% 34% 21% 33% 43% 39% 33% 35% 40%

A minor threat to the U.S. 21% 22% 19% 21% 20% 21% 31% 23% 15% 16% 22% 19% 26%

Not a threat to the U.S. 7% 8% 7% 7% 7% 11% 13% 11% 5% 2% 7% 9% 9%

Not sure 15% 11% 18% 13% 19% 17% 22% 16% 13% 10% 16% 14% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,480) (680) (800) (1,034) (189) (175) (289) (341) (456) (394) (543) (467) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

An immediate and serious threat to the U.S. 22% 25% 15% 37% 18% 20% 31% 15% 16% 38% 16% 24% 29%

A somewhat serious threat to the U.S. 35% 39% 40% 38% 37% 35% 33% 37% 41% 34% 30% 39% 37%

A minor threat to the U.S. 21% 20% 27% 13% 25% 17% 20% 26% 23% 15% 28% 17% 15%

Not a threat to the U.S. 7% 7% 7% 6% 9% 7% 7% 10% 7% 7% 10% 6% 6%

Not sure 15% 9% 11% 5% 12% 22% 9% 12% 14% 6% 16% 14% 13%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,480) (1,297) (575) (525) (545) (512) (423) (447) (455) (469) (529) (492) (458)
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34. Threatened by Superpower China
Do you feel threatened by China as a world superpower?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 45% 45% 45% 47% 36% 47% 32% 41% 48% 57% 44% 47% 46%

No 36% 38% 34% 34% 47% 26% 44% 43% 32% 27% 33% 36% 43%

Not sure 19% 17% 21% 19% 18% 27% 24% 16% 21% 16% 22% 16% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,488) (681) (807) (1,038) (190) (179) (293) (342) (456) (397) (547) (470) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 45% 52% 40% 66% 38% 39% 60% 39% 39% 64% 40% 44% 52%

No 36% 33% 42% 22% 44% 36% 26% 47% 39% 24% 38% 39% 29%

Not sure 19% 15% 18% 12% 17% 25% 14% 14% 22% 12% 22% 17% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (1,304) (579) (526) (551) (514) (423) (452) (457) (470) (533) (495) (459)
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35. Russia China Relations Threat
How serious a threat do you think closer relations between Russia and China would pose to the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

An immediate and serious threat to the U.S. 38% 36% 40% 40% 38% 30% 22% 27% 45% 54% 41% 34% 37%

A somewhat serious threat to the U.S. 33% 35% 31% 34% 25% 32% 28% 35% 34% 34% 33% 37% 31%

A minor threat to the U.S. 11% 13% 10% 11% 15% 11% 21% 16% 6% 5% 7% 12% 20%

Not a threat to the U.S. 4% 6% 3% 3% 5% 8% 8% 8% 1% 1% 3% 5% 6%

Not sure 14% 11% 16% 12% 17% 19% 21% 15% 13% 7% 15% 12% 6%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (682) (804) (1,036) (189) (179) (294) (341) (455) (396) (545) (469) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

An immediate and serious threat to the U.S. 38% 43% 37% 53% 35% 35% 44% 30% 32% 53% 28% 42% 47%

A somewhat serious threat to the U.S. 33% 36% 39% 30% 35% 34% 29% 34% 42% 29% 30% 36% 33%

A minor threat to the U.S. 11% 9% 11% 7% 14% 7% 13% 18% 11% 5% 18% 9% 6%

Not a threat to the U.S. 4% 5% 5% 5% 5% 3% 5% 6% 3% 5% 7% 3% 2%

Not sure 14% 8% 8% 5% 10% 20% 9% 12% 13% 7% 18% 10% 13%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,486) (1,301) (579) (524) (549) (514) (423) (450) (457) (469) (534) (493) (458)
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36. Approval of Biden’s Handling of China
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling China?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 12% 10% 11% 16% 7% 13% 10% 12% 9% 8% 11% 16%

Somewhat approve 24% 27% 21% 22% 30% 25% 30% 29% 20% 19% 23% 23% 26%

Somewhat disapprove 17% 15% 18% 15% 15% 27% 20% 24% 14% 9% 17% 18% 20%

Strongly disapprove 28% 31% 25% 34% 9% 17% 9% 17% 34% 49% 29% 30% 22%

Not sure 20% 14% 26% 18% 30% 24% 28% 20% 20% 14% 22% 17% 16%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,486) (681) (805) (1,036) (189) (179) (295) (341) (456) (394) (545) (469) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 11% 13% 22% 3% 24% 4% 5% 23% 9% 6% 13% 10% 10%

Somewhat approve 24% 24% 39% 8% 42% 18% 11% 38% 31% 10% 30% 21% 19%

Somewhat disapprove 17% 15% 15% 15% 12% 19% 20% 16% 23% 14% 17% 21% 12%

Strongly disapprove 28% 33% 3% 68% 6% 27% 53% 4% 16% 65% 17% 31% 38%

Not sure 20% 14% 21% 6% 16% 32% 10% 18% 22% 6% 23% 16% 21%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,486) (1,301) (579) (524) (548) (515) (423) (452) (455) (468) (533) (494) (458)
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37. Favorability of Xi Jinping
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Xi Jinping?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 3% 4% 3% 2% 6% 5% 6% 7% 1% 0% 2% 4% 6%

Somewhat favorable 12% 16% 8% 10% 16% 15% 20% 24% 4% 2% 8% 14% 15%

Somewhat unfavorable 21% 20% 22% 21% 23% 20% 22% 18% 22% 24% 22% 20% 26%

Very unfavorable 34% 38% 30% 39% 16% 23% 14% 21% 43% 54% 32% 34% 38%

Don’t know 30% 21% 37% 27% 39% 36% 38% 30% 31% 19% 36% 28% 15%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (683) (805) (1,038) (190) (178) (296) (341) (455) (396) (547) (471) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 3% 3% 5% 2% 6% 1% 3% 4% 2% 4% 7% 1% 1%

Somewhat favorable 12% 11% 14% 8% 15% 8% 13% 18% 16% 5% 20% 8% 6%

Somewhat unfavorable 21% 23% 25% 19% 23% 23% 18% 24% 26% 17% 18% 24% 23%

Very unfavorable 34% 41% 32% 53% 30% 31% 42% 28% 27% 53% 23% 41% 40%

Don’t know 30% 22% 24% 18% 26% 37% 24% 26% 28% 20% 33% 25% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,488) (1,301) (578) (524) (551) (513) (424) (452) (456) (469) (533) (496) (458)

51



The Economist /YouGov Poll
March 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

38. Heard about Recent Tensions
How much, if anything, have you heard about the news about escalating violence in Israel and Palestine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 14% 16% 11% 12% 17% 15% 16% 14% 11% 15% 10% 14% 18%

A little 51% 54% 48% 51% 52% 49% 46% 54% 49% 54% 49% 50% 55%

Nothing at all 36% 30% 41% 37% 30% 35% 39% 33% 39% 31% 41% 35% 27%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,482) (679) (803) (1,036) (187) (178) (290) (341) (456) (395) (545) (468) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 14% 15% 17% 13% 16% 13% 11% 17% 13% 13% 15% 13% 12%

A little 51% 52% 54% 54% 53% 46% 54% 55% 53% 54% 53% 51% 48%

Nothing at all 36% 32% 29% 34% 31% 41% 35% 27% 34% 33% 32% 36% 40%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,482) (1,300) (577) (525) (547) (513) (422) (451) (455) (468) (531) (493) (457)
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39. Sympathies with Israel or Palestinians
In the Israeli-Palestinian conflict, are your sympathies more with...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Israelis 31% 36% 26% 34% 17% 25% 19% 19% 35% 47% 27% 32% 35%

About equal 27% 28% 25% 23% 37% 31% 36% 35% 21% 19% 25% 26% 32%

The Palestinians 13% 14% 11% 12% 9% 19% 12% 16% 14% 8% 12% 12% 17%

Not sure 30% 22% 37% 30% 37% 25% 34% 30% 31% 25% 37% 30% 15%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,482) (680) (802) (1,036) (188) (178) (288) (340) (457) (397) (546) (467) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The Israelis 31% 34% 18% 56% 19% 27% 48% 17% 25% 56% 21% 37% 35%

About equal 27% 27% 32% 22% 34% 21% 26% 32% 35% 20% 33% 23% 23%

The Palestinians 13% 15% 23% 5% 21% 12% 5% 26% 11% 5% 16% 11% 10%

Not sure 30% 23% 27% 18% 27% 40% 21% 25% 30% 19% 30% 29% 32%

Totals 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,482) (1,301) (579) (525) (549) (511) (422) (452) (455) (468) (530) (494) (457)
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40. U.S. Favors
Which side in the Israeli-Palestinian conflict do you think the U.S. government favors?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Israeli side 41% 47% 35% 43% 28% 41% 31% 34% 49% 47% 37% 41% 53%

Treats both sides equally 17% 20% 15% 14% 28% 22% 24% 29% 10% 10% 16% 19% 21%

The Palestinian side 7% 9% 6% 7% 5% 9% 8% 7% 7% 8% 5% 7% 11%

Not sure 34% 24% 43% 36% 39% 29% 38% 30% 35% 35% 42% 33% 14%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,477) (677) (800) (1,032) (188) (176) (289) (338) (455) (395) (543) (467) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The Israeli side 41% 47% 50% 44% 44% 41% 37% 46% 42% 43% 35% 45% 44%

Treats both sides equally 17% 17% 18% 16% 22% 9% 22% 20% 20% 17% 25% 16% 9%

The Palestinian side 7% 8% 4% 13% 5% 7% 9% 5% 4% 13% 8% 6% 9%

Not sure 34% 28% 28% 27% 28% 43% 31% 29% 34% 28% 32% 33% 38%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,477) (1,294) (576) (521) (547) (510) (420) (451) (453) (466) (529) (492) (455)
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41. Importance of Helping Israel
Thinking about U.S. policies toward the Middle East, how important a goal should it be to protect Israel?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very important 33% 37% 29% 35% 29% 23% 19% 22% 36% 52% 30% 34% 36%

Somewhat important 28% 28% 28% 27% 31% 28% 33% 31% 24% 26% 26% 28% 34%

Not too important 10% 12% 8% 9% 7% 17% 13% 15% 8% 5% 10% 10% 12%

Not at all important 6% 8% 4% 5% 6% 7% 5% 8% 8% 2% 6% 8% 5%

Not sure 24% 15% 31% 23% 26% 26% 31% 25% 24% 16% 29% 20% 13%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,483) (680) (803) (1,035) (189) (178) (290) (340) (457) (396) (545) (469) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very important 33% 38% 25% 56% 24% 28% 48% 22% 25% 56% 24% 37% 38%

Somewhat important 28% 29% 33% 23% 34% 24% 26% 34% 33% 22% 33% 26% 25%

Not too important 10% 10% 13% 5% 13% 8% 8% 14% 12% 6% 11% 10% 9%

Not at all important 6% 5% 7% 3% 7% 8% 2% 10% 4% 3% 6% 7% 4%

Not sure 24% 17% 21% 12% 22% 32% 16% 20% 26% 13% 27% 20% 24%

Totals 101% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,483) (1,299) (578) (524) (549) (513) (421) (450) (455) (469) (530) (495) (457)
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42. Favorability of Benjamin Netanyahu
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Benjamin Netanyahu?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 15% 9% 14% 6% 9% 7% 5% 12% 23% 11% 12% 13%

Somewhat favorable 21% 25% 17% 21% 24% 20% 20% 27% 18% 21% 16% 23% 31%

Somewhat unfavorable 16% 17% 14% 15% 12% 18% 21% 18% 11% 14% 13% 18% 19%

Very unfavorable 13% 15% 11% 13% 11% 11% 5% 12% 18% 14% 13% 12% 16%

Don’t know 39% 27% 49% 37% 48% 41% 47% 38% 42% 27% 47% 35% 22%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,480) (678) (802) (1,033) (189) (178) (290) (341) (452) (397) (546) (467) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 12% 14% 3% 28% 6% 10% 22% 5% 4% 30% 8% 14% 15%

Somewhat favorable 21% 23% 19% 30% 20% 15% 30% 19% 22% 27% 25% 21% 17%

Somewhat unfavorable 16% 16% 19% 10% 19% 15% 12% 24% 19% 8% 15% 19% 12%

Very unfavorable 13% 16% 27% 4% 23% 11% 4% 26% 12% 4% 14% 10% 14%

Don’t know 39% 30% 32% 26% 32% 49% 33% 27% 43% 30% 39% 36% 41%

Totals 101% 99% 100% 98% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,480) (1,295) (577) (522) (549) (512) (419) (449) (453) (469) (530) (494) (455)
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43. Approval of Biden’s Handling of Israel
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling Israel?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 8% 9% 8% 7% 15% 8% 11% 9% 8% 5% 7% 9% 9%

Somewhat approve 20% 25% 16% 18% 31% 24% 22% 28% 16% 17% 19% 21% 24%

Somewhat disapprove 18% 19% 16% 18% 14% 21% 23% 19% 16% 15% 15% 19% 24%

Strongly disapprove 21% 24% 18% 26% 4% 10% 6% 13% 25% 37% 22% 21% 17%

Not sure 33% 23% 42% 31% 36% 36% 39% 32% 35% 26% 37% 30% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,480) (681) (799) (1,033) (189) (177) (289) (339) (456) (396) (545) (467) (326)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 8% 9% 15% 3% 17% 4% 4% 15% 8% 5% 10% 5% 10%

Somewhat approve 20% 21% 31% 12% 32% 13% 16% 29% 27% 12% 27% 20% 11%

Somewhat disapprove 18% 18% 17% 20% 15% 17% 22% 21% 17% 19% 18% 21% 13%

Strongly disapprove 21% 24% 4% 48% 5% 21% 38% 4% 10% 48% 13% 20% 31%

Not sure 33% 27% 33% 16% 31% 46% 20% 31% 39% 16% 32% 33% 35%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,480) (1,296) (578) (521) (548) (512) (420) (450) (454) (467) (531) (493) (455)
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44. Biden Run in 2024
Do you want Joe Biden to run for president again in 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 26% 28% 25% 24% 35% 32% 31% 33% 22% 20% 25% 26% 33%

No 56% 56% 56% 60% 46% 46% 48% 54% 57% 65% 56% 57% 57%

Not sure 17% 16% 19% 16% 19% 22% 20% 13% 21% 15% 19% 17% 10%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,487) (682) (805) (1,037) (189) (180) (292) (341) (457) (397) (549) (468) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 26% 29% 44% 14% 45% 18% 15% 42% 26% 18% 35% 21% 22%

No 56% 57% 35% 80% 35% 59% 77% 38% 55% 73% 46% 63% 62%

Not sure 17% 14% 21% 6% 19% 23% 9% 20% 19% 9% 19% 16% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,487) (1,301) (579) (526) (550) (514) (423) (451) (457) (469) (532) (496) (458)
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45. Trump Run in 2024
Do you want Donald Trump to run for president again in 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 34% 38% 31% 37% 25% 34% 33% 35% 34% 35% 32% 40% 34%

No 54% 51% 56% 51% 65% 50% 51% 53% 55% 54% 52% 49% 58%

Not sure 12% 11% 13% 13% 9% 16% 16% 12% 11% 11% 16% 10% 9%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,484) (681) (803) (1,034) (190) (179) (292) (338) (457) (397) (547) (467) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 34% 36% 15% 62% 18% 26% 63% 21% 27% 55% 36% 29% 37%

No 54% 55% 81% 26% 76% 55% 26% 72% 64% 31% 53% 58% 49%

Not sure 12% 9% 5% 12% 6% 19% 12% 7% 9% 15% 11% 13% 14%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,484) (1,299) (577) (525) (548) (514) (422) (450) (456) (468) (529) (496) (458)
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46. Importance of Compromise-Oriented President
If you had to choose, would you rather have a president who...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Compromises to get things done. 55% 52% 57% 54% 52% 56% 44% 49% 59% 65% 56% 54% 56%

Sticks to their principles, no matter what. 45% 48% 43% 46% 48% 44% 56% 51% 41% 35% 44% 46% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,471) (674) (797) (1,026) (187) (178) (288) (339) (452) (392) (540) (466) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Compromises to get things done. 55% 58% 70% 44% 63% 59% 41% 58% 67% 40% 49% 60% 56%

Sticks to their principles, no matter what. 45% 42% 30% 56% 37% 41% 59% 42% 33% 60% 51% 40% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,471) (1,290) (578) (519) (546) (505) (420) (449) (453) (462) (524) (488) (458)

60



The Economist /YouGov Poll
March 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

47. World View
Which comes closest to your view?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Our lives are threatened by terrorists, criminals,
and illegal immigrants and our priority should
be to protect ourselves. 42% 46% 38% 45% 33% 39% 27% 34% 48% 55% 43% 44% 35%

It’s a big, beautiful world, mostly full of good
people, and we must find a way to embrace
each other and not allow ourselves to
become isolated. 46% 44% 48% 45% 53% 47% 55% 57% 40% 36% 42% 49% 56%

Not sure 12% 10% 13% 11% 14% 14% 17% 9% 12% 10% 15% 7% 9%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,483) (680) (803) (1,037) (187) (178) (290) (341) (456) (396) (545) (468) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Our lives are threatened by terrorists, criminals,
and illegal immigrants and our priority should
be to protect ourselves. 42% 44% 21% 71% 24% 39% 65% 21% 37% 70% 36% 43% 48%

It’s a big, beautiful world, mostly full of good
people, and we must find a way to embrace
each other and not allow ourselves to
become isolated. 46% 46% 68% 23% 65% 45% 28% 71% 51% 24% 51% 45% 42%

Not sure 12% 10% 11% 6% 11% 16% 7% 9% 13% 6% 13% 11% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,483) (1,300) (576) (526) (547) (513) (423) (451) (454) (469) (529) (495) (458)
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48. Country Under Control
Do you feel that things in this country these days are:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Under control 25% 27% 23% 24% 32% 26% 43% 35% 15% 11% 18% 28% 38%

Out of control 61% 59% 64% 63% 52% 57% 40% 51% 70% 80% 68% 59% 51%

Not sure 14% 14% 14% 13% 16% 17% 17% 15% 15% 9% 14% 13% 12%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,481) (681) (800) (1,035) (189) (176) (291) (341) (453) (396) (544) (466) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Under control 25% 23% 34% 13% 40% 16% 19% 42% 24% 15% 35% 23% 15%

Out of control 61% 65% 48% 84% 45% 64% 76% 41% 60% 80% 51% 65% 71%

Not sure 14% 12% 18% 4% 15% 20% 5% 17% 16% 5% 14% 13% 15%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,481) (1,299) (578) (524) (550) (510) (421) (450) (455) (468) (531) (494) (455)
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49A. Trust in Television News — CNN
How trustworthy do you rate the news reported by the following broadcast media organizations?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very trustworthy 15% 16% 13% 13% 25% 14% 21% 18% 12% 8% 16% 16% 13%

Trustworthy 25% 21% 28% 23% 40% 23% 33% 24% 23% 22% 22% 26% 28%

Neither trustworthy or untrustworthy 19% 18% 20% 18% 15% 30% 18% 26% 18% 13% 19% 19% 21%

Untrustworthy 10% 11% 10% 11% 5% 10% 8% 11% 11% 12% 10% 10% 12%

Very untrustworthy 23% 29% 17% 27% 7% 15% 10% 15% 26% 37% 23% 23% 21%

Don’t know 8% 5% 11% 9% 8% 8% 10% 6% 10% 7% 10% 5% 4%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,476) (676) (800) (1,031) (187) (177) (289) (338) (455) (394) (541) (466) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very trustworthy 15% 15% 23% 6% 25% 10% 9% 21% 16% 7% 20% 11% 12%

Trustworthy 25% 25% 41% 8% 40% 18% 17% 39% 29% 12% 30% 23% 21%

Neither trustworthy or untrustworthy 19% 18% 21% 13% 18% 23% 15% 21% 24% 13% 22% 19% 15%

Untrustworthy 10% 12% 8% 14% 5% 13% 13% 7% 11% 15% 8% 13% 11%

Very untrustworthy 23% 26% 4% 54% 4% 25% 41% 5% 14% 50% 11% 27% 32%

Don’t know 8% 5% 4% 4% 8% 12% 4% 8% 5% 4% 9% 7% 9%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 101% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,476) (1,297) (576) (523) (544) (512) (420) (449) (454) (466) (528) (492) (455)
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49B. Trust in Television News — Fox News
How trustworthy do you rate the news reported by the following broadcast media organizations?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very trustworthy 12% 13% 11% 11% 17% 11% 14% 16% 7% 12% 13% 12% 11%

Trustworthy 24% 26% 22% 25% 24% 24% 27% 24% 22% 24% 22% 26% 22%

Neither trustworthy or untrustworthy 20% 20% 19% 20% 12% 28% 17% 23% 18% 21% 20% 22% 17%

Untrustworthy 12% 13% 11% 12% 7% 14% 13% 9% 14% 11% 12% 12% 16%

Very untrustworthy 25% 22% 28% 25% 27% 15% 16% 22% 31% 28% 22% 23% 31%

Don’t know 8% 6% 10% 7% 12% 8% 13% 5% 8% 6% 11% 6% 3%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 102% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,478) (677) (801) (1,032) (188) (178) (288) (341) (455) (394) (546) (464) (326)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very trustworthy 12% 12% 9% 16% 12% 7% 17% 8% 9% 20% 15% 10% 10%

Trustworthy 24% 24% 11% 38% 18% 14% 42% 16% 19% 38% 27% 23% 20%

Neither trustworthy or untrustworthy 20% 18% 12% 26% 11% 23% 25% 12% 24% 22% 18% 20% 21%

Untrustworthy 12% 13% 15% 9% 11% 17% 7% 11% 13% 10% 11% 13% 13%

Very untrustworthy 25% 28% 49% 6% 42% 26% 5% 47% 28% 6% 20% 29% 28%

Don’t know 8% 5% 4% 4% 6% 12% 5% 5% 6% 4% 9% 6% 8%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,478) (1,297) (575) (526) (543) (513) (422) (446) (454) (469) (529) (490) (458)
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49C. Trust in Television News — MSNBC
How trustworthy do you rate the news reported by the following broadcast media organizations?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very trustworthy 10% 11% 10% 10% 15% 8% 11% 12% 10% 8% 11% 12% 9%

Trustworthy 23% 21% 24% 20% 35% 25% 24% 27% 21% 19% 21% 24% 29%

Neither trustworthy or untrustworthy 21% 21% 21% 19% 20% 26% 26% 26% 20% 15% 21% 22% 22%

Untrustworthy 11% 12% 10% 12% 3% 11% 8% 10% 13% 11% 11% 10% 12%

Very untrustworthy 20% 27% 15% 24% 7% 13% 6% 15% 23% 35% 18% 21% 22%

Don’t know 15% 9% 20% 13% 20% 16% 24% 10% 13% 12% 18% 11% 6%

Totals 100% 101% 100% 98% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,472) (674) (798) (1,030) (185) (177) (288) (337) (450) (397) (540) (462) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very trustworthy 10% 10% 18% 2% 21% 7% 4% 19% 8% 4% 14% 8% 8%

Trustworthy 23% 24% 37% 11% 37% 12% 20% 36% 26% 12% 30% 20% 17%

Neither trustworthy or untrustworthy 21% 20% 23% 15% 20% 26% 17% 20% 30% 14% 23% 22% 19%

Untrustworthy 11% 11% 6% 16% 6% 11% 15% 7% 10% 16% 10% 12% 9%

Very untrustworthy 20% 25% 6% 49% 4% 23% 35% 5% 12% 45% 10% 24% 30%

Don’t know 15% 9% 10% 7% 13% 20% 9% 13% 13% 8% 14% 14% 16%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,472) (1,295) (575) (524) (541) (511) (420) (444) (453) (467) (526) (492) (454)
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49D. Trust in Television News — Newsmax
How trustworthy do you rate the news reported by the following broadcast media organizations?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very trustworthy 9% 11% 8% 9% 11% 11% 10% 12% 6% 11% 9% 9% 9%

Trustworthy 18% 23% 14% 19% 21% 14% 22% 17% 16% 18% 16% 23% 17%

Neither trustworthy or untrustworthy 18% 18% 18% 17% 17% 27% 25% 20% 16% 14% 20% 18% 17%

Untrustworthy 7% 8% 7% 8% 3% 9% 9% 9% 7% 5% 6% 8% 10%

Very untrustworthy 17% 21% 14% 17% 15% 11% 10% 17% 22% 17% 14% 18% 22%

Don’t know 30% 19% 39% 29% 34% 28% 24% 25% 34% 35% 35% 24% 25%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,478) (675) (803) (1,034) (187) (176) (288) (339) (455) (396) (542) (466) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very trustworthy 9% 9% 6% 14% 8% 5% 16% 5% 8% 18% 11% 8% 9%

Trustworthy 18% 20% 12% 29% 15% 13% 28% 14% 11% 30% 21% 16% 17%

Neither trustworthy or untrustworthy 18% 17% 14% 21% 16% 20% 18% 14% 24% 16% 21% 16% 17%

Untrustworthy 7% 7% 6% 8% 6% 8% 8% 10% 7% 7% 8% 8% 7%

Very untrustworthy 17% 20% 32% 7% 25% 20% 6% 33% 17% 5% 14% 17% 21%

Don’t know 30% 27% 30% 22% 30% 35% 23% 24% 33% 23% 25% 35% 30%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,478) (1,298) (578) (523) (545) (513) (420) (447) (455) (467) (529) (493) (456)
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49E. Trust in Television News — Infowars
How trustworthy do you rate the news reported by the following broadcast media organizations?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very trustworthy 5% 6% 5% 5% 6% 9% 7% 10% 4% 1% 5% 7% 6%

Trustworthy 10% 13% 8% 9% 17% 9% 16% 16% 7% 5% 8% 13% 14%

Neither trustworthy or untrustworthy 18% 19% 16% 16% 16% 27% 23% 21% 14% 14% 18% 20% 12%

Untrustworthy 7% 9% 5% 7% 5% 9% 8% 11% 5% 5% 6% 7% 9%

Very untrustworthy 22% 26% 18% 23% 17% 14% 15% 21% 29% 18% 18% 20% 32%

Don’t know 38% 27% 48% 41% 38% 32% 31% 21% 42% 57% 45% 34% 27%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,476) (675) (801) (1,033) (185) (177) (288) (339) (453) (396) (541) (467) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very trustworthy 5% 4% 5% 4% 8% 3% 5% 8% 5% 5% 9% 3% 3%

Trustworthy 10% 11% 11% 12% 13% 5% 14% 12% 9% 12% 16% 8% 6%

Neither trustworthy or untrustworthy 18% 16% 11% 21% 13% 18% 24% 13% 22% 20% 20% 16% 17%

Untrustworthy 7% 7% 6% 8% 6% 7% 8% 5% 9% 8% 8% 6% 6%

Very untrustworthy 22% 25% 38% 10% 28% 27% 9% 37% 22% 10% 18% 24% 25%

Don’t know 38% 37% 30% 45% 32% 40% 42% 25% 34% 46% 29% 43% 44%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 102% 100% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,476) (1,297) (576) (524) (543) (512) (421) (447) (454) (466) (530) (492) (454)
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50. View on January 6th
Which comes closer to your view regarding what took place at the U.S. Capitol on January 6, 2021?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

People participated in legitimate political
discourse 34% 39% 29% 38% 21% 31% 37% 35% 30% 34% 30% 37% 38%

People participated in a violent insurrection 48% 46% 49% 45% 62% 43% 35% 47% 53% 51% 48% 44% 52%

Don’t know 19% 15% 22% 18% 17% 25% 28% 19% 16% 15% 22% 19% 11%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,476) (678) (798) (1,033) (186) (176) (286) (341) (454) (395) (542) (468) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

People participated in legitimate political
discourse 34% 35% 15% 60% 21% 28% 54% 24% 24% 58% 34% 32% 34%

People participated in a violent insurrection 48% 51% 80% 21% 71% 44% 27% 67% 59% 22% 47% 50% 45%

Don’t know 19% 13% 5% 19% 8% 28% 20% 9% 17% 20% 19% 18% 20%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,476) (1,295) (575) (524) (546) (508) (422) (446) (457) (465) (529) (490) (456)
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51. Capitol Takeover Approval
Do you approve or disapprove of the Trump supporters taking over the Capitol building in Washington, D.C. on January 6th, 2021 to stop Congressional
proceedings?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 5% 7% 4% 5% 7% 7% 8% 7% 4% 4% 5% 8% 5%

Somewhat approve 14% 17% 11% 12% 18% 22% 23% 21% 7% 8% 15% 12% 18%

Somewhat disapprove 16% 19% 14% 19% 8% 14% 18% 19% 12% 16% 14% 21% 16%

Strongly disapprove 49% 43% 55% 48% 57% 44% 34% 41% 59% 59% 48% 46% 57%

Not sure 15% 14% 16% 17% 10% 14% 17% 12% 18% 12% 18% 14% 5%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,483) (680) (803) (1,036) (189) (177) (291) (341) (454) (397) (546) (467) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 5% 7% 4% 9% 6% 3% 8% 4% 4% 10% 6% 4% 7%

Somewhat approve 14% 12% 9% 15% 13% 10% 19% 12% 15% 17% 21% 9% 11%

Somewhat disapprove 16% 17% 8% 27% 10% 14% 25% 16% 12% 24% 15% 19% 15%

Strongly disapprove 49% 55% 76% 31% 66% 53% 27% 62% 60% 32% 42% 56% 51%

Not sure 15% 10% 3% 18% 5% 20% 20% 6% 9% 18% 17% 12% 16%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,483) (1,300) (579) (523) (549) (512) (422) (451) (456) (467) (531) (494) (457)
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52. Trump Responsibility for Capitol Takeover
How much responsibility does Donald Trump have for the takeover of the Capitol on January 6th, 2021?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 37% 32% 42% 34% 50% 35% 25% 35% 44% 42% 38% 34% 40%

Some 15% 15% 15% 14% 14% 22% 24% 22% 10% 7% 12% 16% 22%

A little 16% 20% 12% 15% 17% 17% 23% 22% 8% 13% 15% 18% 16%

None 21% 25% 18% 27% 5% 11% 7% 14% 27% 34% 23% 22% 16%

Not sure 11% 8% 13% 10% 13% 14% 20% 7% 11% 4% 12% 10% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,485) (680) (805) (1,038) (189) (177) (291) (342) (455) (397) (547) (467) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 37% 41% 73% 7% 62% 36% 10% 62% 45% 14% 34% 40% 38%

Some 15% 14% 12% 14% 16% 12% 19% 17% 17% 15% 23% 11% 10%

A little 16% 14% 8% 20% 12% 15% 20% 13% 18% 14% 19% 16% 11%

None 21% 24% 2% 52% 3% 20% 43% 4% 12% 49% 12% 23% 31%

Not sure 11% 6% 4% 8% 5% 17% 9% 4% 9% 9% 12% 10% 10%

Totals 100% 99% 99% 101% 98% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,485) (1,302) (579) (525) (550) (513) (422) (451) (456) (470) (532) (494) (458)
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53. Heard about McCarthy Giving Carlson January 6 Footage
How much have you heard in the news recently about House Speaker Kevin McCarthy granting Fox News host Tucker Carlson exclusive access to thousands
of hours of security footage from inside the Capitol during the January 6, 2021, attack?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 31% 37% 26% 34% 26% 25% 17% 22% 35% 49% 27% 31% 40%

A little 37% 34% 40% 36% 44% 30% 49% 43% 30% 30% 35% 41% 37%

Nothing at all 31% 28% 34% 30% 30% 45% 34% 34% 35% 22% 38% 28% 23%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,481) (679) (802) (1,035) (188) (177) (289) (342) (453) (397) (546) (465) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 31% 39% 42% 39% 34% 31% 29% 33% 27% 39% 21% 39% 36%

A little 37% 36% 35% 38% 39% 31% 43% 41% 41% 38% 45% 34% 31%

Nothing at all 31% 25% 23% 23% 28% 38% 28% 26% 33% 22% 34% 27% 33%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,481) (1,299) (577) (525) (549) (510) (422) (450) (454) (470) (531) (491) (458)
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54. Approve of McCarthy Giving Carlson January 6 Footage
Do you approve or disapprove of House Speaker Kevin McCarthy granting Fox News host Tucker Carlson exclusive access to thousands of hours of security
footage from inside the Capitol during the January 6, 2021, attack?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 23% 28% 18% 25% 17% 12% 12% 15% 27% 35% 23% 24% 22%

Somewhat approve 19% 20% 17% 15% 26% 30% 26% 32% 9% 12% 19% 16% 22%

Somewhat disapprove 11% 11% 11% 11% 7% 15% 17% 14% 8% 7% 9% 15% 12%

Strongly disapprove 27% 25% 29% 28% 30% 15% 15% 21% 35% 33% 24% 26% 35%

Not sure 21% 16% 25% 20% 20% 28% 31% 18% 22% 13% 25% 20% 9%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,480) (679) (801) (1,034) (190) (176) (289) (342) (452) (397) (543) (468) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 23% 27% 8% 50% 9% 22% 39% 8% 11% 51% 14% 27% 29%

Somewhat approve 19% 17% 15% 17% 21% 14% 22% 18% 24% 18% 28% 13% 13%

Somewhat disapprove 11% 10% 9% 11% 7% 13% 12% 13% 11% 9% 12% 12% 8%

Strongly disapprove 27% 32% 56% 7% 46% 25% 8% 46% 30% 8% 23% 30% 29%

Not sure 21% 15% 12% 15% 17% 26% 20% 15% 24% 14% 23% 18% 22%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,480) (1,297) (577) (523) (549) (511) (420) (449) (455) (468) (530) (491) (458)
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55A. Favorability of Tech Companies — Microsoft
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following companies?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 27% 24% 29% 25% 36% 29% 33% 31% 23% 21% 28% 28% 25%

Somewhat favorable 42% 40% 43% 42% 39% 41% 34% 40% 46% 44% 41% 41% 44%

Somewhat unfavorable 15% 18% 12% 16% 9% 16% 13% 13% 13% 21% 14% 13% 16%

Very unfavorable 9% 12% 7% 11% 2% 7% 8% 10% 10% 9% 7% 12% 9%

Don’t know 8% 6% 9% 7% 13% 6% 11% 7% 8% 5% 9% 6% 4%

Totals 101% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 98%

Unweighted N (1,472) (677) (795) (1,031) (187) (174) (285) (336) (455) (396) (538) (464) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 27% 26% 34% 17% 36% 20% 25% 32% 29% 21% 33% 23% 24%

Somewhat favorable 42% 44% 48% 39% 44% 43% 38% 42% 45% 40% 37% 45% 45%

Somewhat unfavorable 15% 16% 10% 23% 8% 17% 19% 10% 14% 22% 12% 17% 15%

Very unfavorable 9% 9% 3% 17% 6% 9% 13% 9% 6% 13% 10% 9% 9%

Don’t know 8% 5% 6% 4% 6% 10% 6% 6% 6% 4% 9% 6% 7%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,472) (1,293) (576) (522) (543) (508) (421) (449) (454) (463) (525) (491) (455)
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55B. Favorability of Tech Companies — Google
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following companies?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 32% 29% 34% 29% 49% 35% 43% 36% 31% 17% 30% 32% 35%

Somewhat favorable 38% 35% 40% 39% 34% 37% 29% 35% 41% 45% 38% 38% 37%

Somewhat unfavorable 15% 19% 12% 15% 9% 17% 12% 18% 12% 20% 16% 15% 14%

Very unfavorable 11% 13% 9% 13% 4% 6% 10% 8% 12% 12% 9% 13% 11%

Don’t know 4% 4% 5% 4% 5% 5% 6% 3% 4% 5% 7% 2% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,476) (677) (799) (1,032) (188) (176) (287) (339) (455) (395) (541) (465) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 32% 30% 38% 19% 43% 25% 27% 38% 37% 22% 39% 29% 26%

Somewhat favorable 38% 39% 44% 33% 39% 39% 36% 36% 43% 34% 37% 38% 40%

Somewhat unfavorable 15% 17% 11% 23% 8% 18% 19% 14% 13% 20% 12% 19% 15%

Very unfavorable 11% 12% 3% 22% 5% 13% 15% 8% 5% 21% 8% 11% 14%

Don’t know 4% 3% 3% 4% 5% 5% 3% 3% 2% 4% 5% 3% 6%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,476) (1,295) (577) (522) (544) (511) (421) (450) (454) (464) (527) (492) (456)
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55C. Favorability of Tech Companies — Meta
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following companies?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 15% 12% 12% 25% 8% 27% 20% 7% 5% 12% 16% 14%

Somewhat favorable 23% 23% 24% 21% 24% 34% 23% 29% 22% 20% 25% 24% 22%

Somewhat unfavorable 23% 22% 23% 25% 14% 17% 19% 21% 22% 28% 21% 23% 27%

Very unfavorable 24% 28% 19% 26% 17% 17% 15% 18% 32% 26% 19% 23% 28%

Don’t know 17% 12% 22% 16% 20% 23% 17% 13% 16% 21% 23% 15% 9%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,472) (676) (796) (1,032) (187) (175) (284) (337) (455) (396) (538) (464) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 14% 13% 18% 8% 23% 6% 12% 15% 15% 11% 21% 10% 8%

Somewhat favorable 23% 22% 24% 18% 27% 20% 23% 28% 28% 17% 28% 21% 19%

Somewhat unfavorable 23% 26% 27% 26% 20% 24% 24% 24% 22% 26% 18% 26% 24%

Very unfavorable 24% 26% 20% 34% 16% 29% 26% 22% 20% 32% 17% 26% 29%

Don’t know 17% 14% 12% 14% 14% 21% 15% 11% 15% 14% 16% 16% 20%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,472) (1,293) (576) (522) (543) (508) (421) (450) (453) (462) (525) (492) (454)
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55D. Favorability of Tech Companies — Twitter
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following companies?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 20% 11% 13% 22% 19% 27% 22% 9% 6% 14% 16% 19%

Somewhat favorable 26% 27% 25% 24% 31% 34% 29% 30% 24% 22% 26% 26% 26%

Somewhat unfavorable 21% 21% 21% 23% 15% 17% 15% 17% 24% 27% 22% 21% 21%

Very unfavorable 26% 24% 28% 29% 18% 18% 18% 20% 33% 31% 23% 27% 27%

Don’t know 12% 8% 15% 11% 13% 12% 11% 11% 10% 15% 16% 9% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,471) (675) (796) (1,030) (185) (176) (287) (338) (453) (393) (537) (466) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 15% 14% 15% 13% 20% 11% 14% 18% 13% 14% 25% 10% 9%

Somewhat favorable 26% 26% 21% 32% 22% 23% 33% 21% 28% 29% 29% 26% 22%

Somewhat unfavorable 21% 23% 25% 21% 21% 24% 19% 21% 22% 24% 16% 26% 22%

Very unfavorable 26% 29% 31% 26% 27% 26% 26% 32% 24% 26% 20% 28% 32%

Don’t know 12% 8% 8% 8% 11% 15% 8% 8% 12% 7% 10% 11% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,471) (1,291) (575) (521) (542) (507) (422) (450) (453) (462) (524) (491) (455)
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55E. Favorability of Tech Companies — Tesla
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following companies?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 20% 10% 14% 18% 14% 24% 19% 10% 9% 14% 16% 19%

Somewhat favorable 35% 41% 30% 37% 28% 38% 29% 35% 39% 35% 33% 38% 37%

Somewhat unfavorable 20% 18% 22% 21% 14% 20% 16% 22% 21% 20% 18% 19% 24%

Very unfavorable 15% 11% 19% 15% 20% 13% 14% 15% 16% 16% 15% 15% 15%

Don’t know 15% 10% 19% 14% 20% 15% 17% 9% 13% 20% 20% 12% 5%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,469) (675) (794) (1,030) (185) (174) (284) (338) (453) (394) (535) (465) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 15% 14% 13% 14% 15% 14% 15% 13% 15% 18% 18% 13% 13%

Somewhat favorable 35% 35% 26% 46% 28% 34% 44% 31% 35% 43% 34% 38% 33%

Somewhat unfavorable 20% 21% 25% 17% 24% 20% 17% 23% 22% 17% 19% 21% 21%

Very unfavorable 15% 17% 24% 10% 21% 14% 10% 26% 12% 10% 16% 14% 15%

Don’t know 15% 13% 12% 13% 12% 18% 13% 7% 16% 13% 13% 14% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,469) (1,290) (574) (522) (539) (509) (421) (448) (453) (461) (524) (492) (452)
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56A. Favorability of Politicians — John Fetterman
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 15% 13% 13% 21% 13% 11% 18% 13% 15% 11% 16% 18%

Somewhat favorable 21% 23% 19% 19% 26% 24% 32% 31% 11% 13% 16% 22% 30%

Favorable 35% 38% 32% 33% 47% 37% 43% 48% 24% 28% 28% 38% 48%
Somewhat unfavorable 11% 11% 11% 11% 9% 7% 14% 10% 9% 12% 9% 13% 11%

Very unfavorable 19% 23% 15% 23% 5% 14% 7% 12% 21% 35% 19% 18% 19%

Unfavorable 30% 34% 26% 34% 14% 21% 21% 22% 30% 46% 28% 32% 30%
Don’t know 35% 27% 42% 33% 39% 42% 35% 29% 46% 25% 45% 30% 22%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,483) (679) (804) (1,037) (188) (177) (291) (341) (455) (396) (545) (467) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 14% 17% 30% 3% 30% 8% 4% 29% 13% 5% 17% 13% 12%

Somewhat favorable 21% 20% 29% 10% 28% 18% 16% 32% 27% 10% 28% 16% 17%

Favorable 35% 37% 59% 14% 58% 26% 20% 61% 40% 15% 45% 29% 29%
Somewhat unfavorable 11% 10% 7% 13% 9% 11% 13% 10% 10% 14% 11% 12% 9%

Very unfavorable 19% 23% 4% 47% 4% 18% 37% 1% 11% 46% 9% 23% 28%

Unfavorable 30% 34% 11% 60% 12% 29% 51% 12% 21% 60% 20% 35% 37%
Don’t know 35% 30% 30% 26% 30% 45% 29% 27% 39% 25% 35% 36% 34%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,483) (1,300) (579) (522) (551) (512) (420) (452) (456) (467) (532) (492) (458)
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56B. Favorability of Politicians — Marianne Williamson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 5% 5% 3% 13% 4% 7% 9% 3% 1% 5% 5% 6%

Somewhat favorable 19% 23% 15% 17% 25% 24% 37% 29% 7% 9% 14% 23% 25%

Favorable 24% 28% 20% 21% 38% 27% 44% 38% 10% 10% 18% 28% 31%
Somewhat unfavorable 13% 15% 12% 14% 9% 12% 14% 13% 13% 13% 11% 12% 19%

Very unfavorable 7% 8% 6% 8% 4% 7% 3% 9% 8% 9% 5% 8% 9%

Unfavorable 21% 23% 19% 22% 14% 19% 17% 22% 22% 22% 17% 20% 29%
Don’t know 56% 49% 62% 57% 49% 53% 40% 40% 68% 68% 65% 52% 40%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,479) (678) (801) (1,035) (188) (176) (290) (338) (456) (395) (541) (466) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 5% 5% 6% 3% 9% 2% 4% 6% 5% 5% 8% 2% 4%

Somewhat favorable 19% 17% 21% 14% 24% 13% 21% 29% 21% 13% 30% 14% 12%

Favorable 24% 22% 26% 17% 33% 14% 26% 36% 25% 17% 38% 15% 15%
Somewhat unfavorable 13% 14% 15% 13% 15% 14% 11% 19% 10% 14% 13% 14% 13%

Very unfavorable 7% 9% 9% 9% 8% 7% 6% 8% 7% 9% 7% 8% 6%

Unfavorable 21% 23% 24% 22% 23% 21% 17% 27% 17% 22% 20% 23% 19%
Don’t know 56% 55% 50% 61% 44% 65% 57% 37% 58% 61% 42% 62% 65%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 102% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,479) (1,296) (576) (522) (550) (511) (418) (448) (456) (466) (528) (493) (457)
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56C. Favorability of Politicians — Ron DeSantis
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 24% 28% 20% 27% 15% 14% 15% 19% 25% 36% 21% 25% 25%

Somewhat favorable 21% 22% 20% 21% 26% 21% 31% 27% 15% 15% 17% 22% 28%

Favorable 45% 50% 40% 48% 41% 35% 46% 45% 39% 52% 38% 48% 53%
Somewhat unfavorable 11% 14% 9% 12% 6% 12% 18% 14% 9% 6% 11% 15% 12%

Very unfavorable 24% 21% 27% 24% 26% 24% 10% 21% 31% 30% 22% 23% 28%

Unfavorable 35% 35% 36% 35% 32% 37% 28% 34% 40% 36% 32% 38% 40%
Don’t know 20% 15% 24% 17% 27% 29% 26% 20% 21% 12% 29% 15% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,469) (674) (795) (1,030) (186) (173) (286) (337) (453) (393) (538) (464) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 24% 28% 6% 55% 9% 18% 47% 7% 16% 54% 17% 27% 29%

Somewhat favorable 21% 20% 17% 23% 20% 18% 26% 19% 26% 21% 28% 19% 15%

Favorable 45% 48% 23% 79% 29% 36% 73% 27% 41% 75% 45% 46% 43%
Somewhat unfavorable 11% 9% 12% 7% 11% 14% 9% 15% 11% 7% 12% 12% 10%

Very unfavorable 24% 29% 53% 4% 45% 20% 5% 46% 28% 4% 20% 26% 26%

Unfavorable 35% 39% 65% 10% 56% 34% 14% 62% 40% 11% 32% 38% 37%
Don’t know 20% 13% 13% 11% 15% 30% 12% 11% 19% 13% 23% 16% 20%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 98% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,469) (1,288) (573) (521) (543) (508) (418) (448) (452) (462) (529) (486) (453)
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56D. Favorability of Politicians — George Santos
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 6% 8% 4% 4% 14% 10% 10% 10% 3% 2% 6% 7% 6%

Somewhat favorable 16% 20% 12% 15% 21% 21% 28% 28% 6% 6% 13% 18% 22%

Favorable 22% 28% 17% 19% 35% 31% 39% 38% 9% 8% 18% 25% 28%
Somewhat unfavorable 13% 14% 13% 14% 4% 11% 15% 13% 11% 17% 11% 16% 14%

Very unfavorable 36% 35% 36% 39% 32% 20% 12% 26% 47% 50% 32% 35% 44%

Unfavorable 49% 49% 49% 53% 36% 31% 27% 39% 58% 67% 43% 51% 57%
Don’t know 29% 23% 34% 27% 29% 38% 34% 22% 33% 26% 39% 24% 15%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,479) (679) (800) (1,036) (186) (176) (288) (341) (453) (397) (541) (466) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 6% 6% 7% 5% 8% 2% 8% 6% 5% 8% 8% 5% 5%

Somewhat favorable 16% 14% 14% 15% 19% 8% 22% 20% 19% 14% 26% 12% 8%

Favorable 22% 20% 21% 20% 28% 10% 30% 26% 24% 22% 34% 17% 13%
Somewhat unfavorable 13% 12% 5% 20% 8% 15% 17% 10% 11% 20% 15% 13% 12%

Very unfavorable 36% 44% 58% 32% 44% 36% 26% 47% 38% 29% 26% 41% 43%

Unfavorable 49% 56% 63% 51% 52% 51% 43% 57% 49% 49% 40% 54% 55%
Don’t know 29% 23% 16% 29% 20% 39% 27% 16% 28% 29% 26% 29% 32%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,479) (1,297) (577) (522) (550) (511) (418) (449) (456) (467) (529) (493) (456)

81



The Economist /YouGov Poll
March 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

57A. Favorability of Public Figures — Rupert Murdoch
Favorability of Public Figures

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 7% 8% 5% 6% 10% 8% 11% 9% 3% 6% 5% 6% 12%

Somewhat favorable 17% 23% 12% 17% 25% 15% 27% 25% 8% 14% 13% 22% 21%

Favorable 24% 32% 17% 23% 35% 23% 38% 34% 11% 19% 18% 27% 33%
Somewhat unfavorable 15% 18% 13% 16% 9% 15% 14% 17% 14% 16% 12% 16% 21%

Very unfavorable 27% 25% 28% 27% 25% 18% 14% 19% 35% 35% 24% 26% 29%

Unfavorable 42% 42% 41% 44% 34% 32% 28% 36% 49% 50% 35% 42% 51%
Don’t know 34% 26% 41% 34% 31% 45% 34% 29% 40% 30% 46% 31% 16%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,482) (683) (799) (1,038) (188) (176) (292) (341) (455) (394) (543) (466) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 7% 7% 6% 7% 10% 4% 7% 7% 7% 8% 10% 5% 4%

Somewhat favorable 17% 17% 13% 21% 17% 13% 23% 19% 16% 22% 24% 15% 11%

Favorable 24% 23% 19% 28% 27% 17% 30% 25% 23% 30% 35% 21% 15%
Somewhat unfavorable 15% 15% 11% 20% 12% 14% 21% 13% 17% 18% 16% 16% 13%

Very unfavorable 27% 32% 49% 15% 40% 27% 11% 43% 27% 15% 22% 28% 30%

Unfavorable 42% 47% 60% 35% 51% 41% 32% 57% 44% 34% 38% 45% 44%
Don’t know 34% 30% 21% 36% 22% 42% 38% 18% 33% 36% 28% 35% 41%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,482) (1,297) (576) (523) (549) (514) (419) (453) (455) (465) (533) (491) (457)
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57B. Favorability of Public Figures — Tucker Carlson
Favorability of Public Figures

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 18% 22% 14% 20% 11% 14% 9% 15% 17% 30% 16% 20% 17%

Somewhat favorable 24% 26% 22% 24% 25% 22% 33% 31% 17% 17% 21% 25% 28%

Favorable 42% 48% 36% 44% 36% 36% 42% 46% 34% 47% 37% 46% 45%
Somewhat unfavorable 11% 13% 9% 10% 14% 9% 16% 13% 8% 7% 9% 14% 14%

Very unfavorable 25% 23% 26% 25% 25% 17% 13% 21% 31% 30% 22% 23% 31%

Unfavorable 35% 35% 35% 35% 39% 26% 28% 34% 40% 37% 31% 36% 45%
Don’t know 23% 17% 29% 21% 25% 38% 29% 20% 26% 16% 32% 18% 10%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,485) (685) (800) (1,040) (188) (176) (292) (340) (456) (397) (544) (469) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 18% 21% 6% 39% 9% 13% 34% 7% 8% 42% 14% 19% 21%

Somewhat favorable 24% 22% 14% 33% 20% 22% 30% 23% 23% 30% 29% 21% 20%

Favorable 42% 44% 21% 71% 29% 34% 65% 30% 30% 71% 44% 39% 42%
Somewhat unfavorable 11% 10% 10% 9% 10% 11% 11% 11% 15% 8% 12% 10% 10%

Very unfavorable 25% 30% 55% 5% 43% 24% 5% 44% 31% 4% 21% 28% 25%

Unfavorable 35% 40% 65% 13% 53% 35% 16% 55% 46% 12% 34% 38% 34%
Don’t know 23% 16% 14% 16% 18% 31% 19% 15% 24% 17% 23% 22% 24%

Totals 101% 99% 99% 102% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,485) (1,300) (577) (525) (552) (511) (422) (452) (456) (469) (532) (494) (458)
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57C. Favorability of Public Figures — Alex Jones
Favorability of Public Figures

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 7% 10% 4% 6% 10% 9% 13% 10% 4% 2% 6% 7% 8%

Somewhat favorable 18% 22% 14% 16% 24% 22% 32% 26% 10% 9% 15% 20% 24%

Favorable 25% 32% 19% 22% 34% 31% 45% 37% 14% 10% 21% 27% 32%
Somewhat unfavorable 10% 11% 8% 10% 9% 7% 10% 16% 6% 7% 7% 13% 11%

Very unfavorable 25% 28% 22% 28% 18% 17% 10% 20% 35% 29% 20% 24% 35%

Unfavorable 35% 39% 30% 38% 27% 25% 20% 36% 42% 36% 26% 38% 46%
Don’t know 40% 29% 51% 40% 39% 44% 35% 27% 44% 53% 53% 35% 22%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,483) (682) (801) (1,039) (187) (176) (291) (341) (454) (397) (545) (466) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 7% 7% 6% 9% 8% 4% 9% 6% 6% 9% 9% 6% 6%

Somewhat favorable 18% 15% 12% 19% 19% 16% 20% 20% 18% 20% 27% 11% 15%

Favorable 25% 22% 18% 28% 27% 19% 29% 26% 24% 28% 35% 17% 21%
Somewhat unfavorable 10% 9% 6% 13% 7% 11% 12% 11% 8% 12% 11% 10% 8%

Very unfavorable 25% 30% 45% 13% 36% 25% 12% 40% 26% 13% 19% 29% 27%

Unfavorable 35% 39% 51% 26% 43% 36% 24% 51% 35% 25% 31% 39% 35%
Don’t know 40% 38% 31% 46% 29% 45% 47% 23% 41% 46% 34% 44% 44%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,483) (1,300) (578) (524) (550) (513) (420) (452) (455) (468) (532) (492) (458)
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57D. Favorability of Public Figures — Jimmy Kimmel
Favorability of Public Figures

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 17% 16% 18% 15% 22% 18% 12% 18% 18% 19% 17% 15% 19%

Somewhat favorable 29% 29% 29% 27% 44% 30% 33% 39% 24% 24% 29% 33% 34%

Favorable 46% 46% 47% 42% 66% 49% 46% 56% 42% 43% 46% 48% 53%
Somewhat unfavorable 16% 15% 17% 16% 9% 20% 19% 19% 14% 12% 14% 17% 19%

Very unfavorable 20% 25% 15% 25% 6% 11% 7% 10% 25% 34% 21% 20% 18%

Unfavorable 36% 40% 32% 41% 15% 31% 27% 30% 40% 46% 35% 37% 37%
Don’t know 17% 14% 20% 17% 19% 20% 27% 14% 19% 10% 20% 14% 10%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 99% 98% 100% 100% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,479) (680) (799) (1,036) (187) (175) (289) (340) (455) (395) (539) (468) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 17% 18% 31% 6% 31% 12% 8% 27% 17% 8% 21% 17% 12%

Somewhat favorable 29% 30% 43% 14% 42% 26% 20% 41% 35% 17% 37% 26% 25%

Favorable 46% 48% 74% 20% 73% 38% 27% 68% 52% 25% 57% 43% 36%
Somewhat unfavorable 16% 16% 9% 20% 10% 15% 24% 14% 18% 18% 16% 18% 15%

Very unfavorable 20% 23% 3% 47% 4% 23% 35% 5% 10% 46% 10% 24% 29%

Unfavorable 36% 38% 13% 68% 14% 38% 59% 19% 29% 64% 25% 42% 43%
Don’t know 17% 14% 13% 13% 13% 24% 14% 13% 19% 12% 17% 15% 20%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,479) (1,295) (577) (520) (549) (512) (418) (448) (457) (465) (530) (493) (455)
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58. Content Regulation Too Strict or Not Enough
In general, do you think the way that most major social media platforms regulate the content posted to their sites is. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Too strict 18% 23% 13% 20% 7% 14% 14% 12% 21% 23% 16% 19% 21%

About right 31% 32% 30% 27% 43% 38% 44% 43% 26% 14% 31% 33% 33%

Not strict enough 31% 26% 36% 32% 33% 25% 25% 30% 33% 36% 29% 32% 32%

Not sure 20% 20% 20% 20% 17% 23% 17% 15% 20% 28% 24% 16% 14%

Totals 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,481) (680) (801) (1,036) (188) (177) (290) (341) (453) (397) (544) (468) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Too strict 18% 21% 8% 35% 7% 22% 25% 6% 11% 37% 11% 20% 24%

About right 31% 28% 31% 23% 35% 26% 33% 32% 41% 26% 40% 27% 24%

Not strict enough 31% 34% 48% 22% 44% 25% 24% 51% 32% 17% 29% 31% 34%

Not sure 20% 17% 13% 20% 14% 27% 18% 11% 16% 20% 20% 21% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,481) (1,298) (579) (522) (549) (510) (422) (450) (457) (465) (531) (493) (456)
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59. Tech Company Liability Harmful Content
Should social media companies be held legally responsible for the user-generated content posted to the companies’ social media sites?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 44% 40% 48% 41% 52% 55% 45% 55% 34% 46% 45% 45% 41%

No 32% 39% 26% 34% 26% 23% 32% 31% 35% 31% 30% 32% 41%

Not sure 23% 20% 26% 24% 22% 23% 24% 13% 31% 23% 25% 23% 18%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,479) (679) (800) (1,037) (187) (175) (289) (342) (452) (396) (543) (467) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 44% 45% 53% 37% 56% 34% 43% 58% 41% 39% 55% 36% 40%

No 32% 33% 24% 42% 23% 37% 37% 22% 33% 43% 25% 41% 34%

Not sure 23% 23% 24% 21% 20% 29% 20% 20% 25% 18% 21% 24% 27%

Totals 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,479) (1,296) (576) (524) (547) (512) (420) (448) (456) (467) (532) (491) (455)
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60. Tech Company Liability Recommending Harmful Content
Should social media companies be held legally responsible for recommending user-generated content posted to the companies’ social media sites?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 59% 61% 57% 59% 58% 58% 51% 63% 56% 66% 55% 61% 63%

No 17% 19% 15% 18% 17% 16% 24% 20% 16% 9% 16% 18% 19%

Not sure 24% 20% 28% 24% 25% 26% 25% 17% 28% 25% 29% 21% 18%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,474) (676) (798) (1,032) (185) (176) (288) (340) (451) (395) (541) (466) (326)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 59% 62% 66% 58% 63% 57% 57% 67% 58% 57% 61% 57% 58%

No 17% 15% 13% 17% 16% 15% 20% 17% 16% 20% 17% 19% 15%

Not sure 24% 23% 21% 25% 20% 28% 24% 17% 25% 23% 21% 25% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,474) (1,293) (576) (521) (546) (508) (420) (448) (454) (466) (529) (487) (457)
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61. Twitter Use
How often do you use the social media platform Twitter?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Multiple times per day 8% 10% 6% 7% 10% 10% 8% 13% 7% 3% 5% 10% 11%

Daily 14% 20% 9% 15% 12% 15% 21% 18% 12% 8% 14% 17% 14%

Multiple times per week 9% 9% 10% 8% 14% 12% 18% 14% 5% 3% 8% 9% 12%

Weekly 7% 8% 7% 7% 10% 11% 11% 12% 6% 2% 6% 9% 8%

Multiple times per month 6% 5% 7% 4% 7% 12% 13% 8% 4% 2% 6% 6% 7%

Less frequently than monthly 9% 7% 11% 8% 10% 11% 10% 10% 7% 9% 10% 6% 13%

I do not use Twitter 44% 41% 47% 50% 34% 25% 16% 23% 56% 73% 49% 43% 34%

Not sure 2% 1% 3% 2% 3% 4% 4% 2% 2% 0% 3% 1% 0%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,484) (680) (804) (1,037) (189) (177) (289) (343) (455) (397) (544) (468) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Multiple times per day 8% 10% 12% 7% 12% 5% 7% 11% 7% 7% 11% 6% 6%

Daily 14% 14% 15% 13% 18% 11% 14% 18% 12% 15% 20% 12% 9%

Multiple times per week 9% 10% 11% 10% 12% 6% 12% 12% 11% 8% 11% 9% 7%

Weekly 7% 5% 6% 5% 8% 7% 8% 10% 11% 3% 12% 6% 3%

Multiple times per month 6% 5% 4% 4% 5% 7% 6% 7% 6% 7% 7% 5% 6%

Less frequently than monthly 9% 10% 10% 9% 9% 9% 8% 11% 9% 8% 9% 9% 8%

I do not use Twitter 44% 46% 41% 52% 36% 52% 43% 31% 44% 51% 27% 49% 58%

Not sure 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 0% 1% 2% 2% 2%

Totals 99% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 98% 99%

Unweighted N (1,484) (1,301) (579) (526) (549) (513) (422) (451) (457) (468) (532) (493) (458)
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62. Elon Musk Favorability
Do you have a favorable or unfavorable view of Elon Musk?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 17% 21% 12% 17% 17% 13% 18% 16% 14% 20% 13% 19% 20%

Somewhat favorable 31% 38% 25% 32% 25% 33% 31% 36% 31% 27% 33% 31% 33%

Somewhat unfavorable 17% 18% 17% 19% 8% 18% 21% 18% 15% 18% 16% 21% 16%

Very unfavorable 19% 13% 24% 18% 24% 16% 10% 19% 24% 20% 17% 16% 23%

Don’t know 16% 11% 21% 14% 25% 19% 20% 13% 16% 16% 21% 12% 8%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 102% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,480) (677) (803) (1,035) (189) (175) (285) (343) (456) (396) (544) (467) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 17% 20% 10% 32% 11% 13% 27% 9% 12% 33% 16% 15% 19%

Somewhat favorable 31% 30% 19% 41% 24% 30% 41% 24% 30% 40% 33% 34% 26%

Somewhat unfavorable 17% 17% 20% 12% 18% 20% 14% 23% 20% 12% 16% 18% 18%

Very unfavorable 19% 22% 42% 3% 35% 16% 4% 38% 19% 4% 16% 21% 19%

Don’t know 16% 11% 9% 11% 12% 21% 14% 6% 18% 12% 18% 12% 18%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,480) (1,297) (579) (524) (549) (512) (419) (450) (457) (466) (530) (493) (456)
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63. Elon Musk Influence
How influential is Elon Musk in the tech industry?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very influential 36% 39% 33% 35% 42% 31% 35% 33% 40% 34% 35% 36% 35%

Somewhat influential 37% 38% 35% 40% 23% 34% 35% 37% 35% 42% 36% 37% 42%

Not very influential 9% 11% 8% 8% 12% 10% 12% 13% 7% 6% 7% 11% 12%

Not influential at all 3% 3% 4% 3% 5% 4% 2% 7% 3% 2% 3% 4% 3%

Not sure 15% 9% 21% 14% 17% 22% 17% 10% 17% 17% 19% 12% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 102% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,477) (676) (801) (1,035) (186) (175) (285) (342) (455) (395) (543) (466) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very influential 36% 37% 31% 43% 30% 34% 44% 25% 32% 51% 34% 35% 38%

Somewhat influential 37% 40% 41% 40% 40% 33% 37% 44% 40% 33% 36% 38% 36%

Not very influential 9% 8% 9% 5% 12% 8% 7% 15% 10% 5% 11% 10% 5%

Not influential at all 3% 3% 6% 1% 4% 5% 1% 6% 4% 0% 5% 2% 3%

Not sure 15% 12% 12% 12% 14% 20% 11% 10% 14% 12% 14% 14% 18%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,477) (1,295) (574) (525) (548) (507) (422) (447) (456) (468) (529) (490) (457)
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64. Approve Musk Buying Twitter
Do you approve or disapprove of Elon Musk buying Twitter?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 24% 32% 18% 26% 21% 15% 22% 20% 25% 31% 21% 29% 21%

Somewhat approve 18% 20% 15% 17% 20% 20% 21% 27% 12% 12% 17% 18% 23%

Somewhat disapprove 15% 15% 15% 15% 11% 22% 23% 20% 10% 12% 15% 17% 15%

Strongly disapprove 19% 15% 21% 18% 22% 14% 12% 17% 24% 18% 15% 17% 24%

Not sure 24% 17% 30% 24% 26% 28% 22% 17% 28% 27% 32% 19% 16%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,476) (676) (800) (1,032) (186) (177) (287) (338) (455) (396) (540) (467) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 24% 27% 11% 48% 13% 23% 39% 11% 16% 49% 20% 23% 31%

Somewhat approve 18% 17% 13% 21% 17% 15% 22% 17% 20% 18% 24% 16% 12%

Somewhat disapprove 15% 14% 16% 9% 17% 14% 14% 22% 16% 11% 15% 16% 15%

Strongly disapprove 19% 22% 42% 2% 34% 18% 2% 38% 18% 4% 16% 22% 19%

Not sure 24% 19% 17% 20% 19% 30% 22% 13% 29% 18% 26% 22% 23%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,476) (1,295) (578) (522) (546) (510) (420) (448) (454) (467) (525) (493) (457)
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65. Approve Musk Handling Twitter
Do you approve or disapprove of how Elon Musk is handling his job as CEO of Twitter?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 19% 25% 13% 19% 19% 15% 21% 12% 18% 25% 18% 22% 16%

Somewhat approve 22% 24% 19% 21% 22% 25% 23% 33% 16% 16% 18% 23% 25%

Somewhat disapprove 15% 16% 15% 15% 11% 19% 28% 15% 12% 9% 13% 18% 18%

Strongly disapprove 21% 17% 24% 20% 25% 18% 10% 21% 26% 22% 18% 19% 25%

Not sure 24% 18% 29% 24% 23% 24% 19% 18% 28% 27% 33% 18% 15%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,480) (678) (802) (1,035) (188) (177) (287) (342) (455) (396) (545) (467) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 19% 21% 9% 36% 11% 18% 29% 8% 11% 39% 16% 19% 22%

Somewhat approve 22% 21% 13% 30% 16% 20% 30% 18% 25% 26% 25% 20% 19%

Somewhat disapprove 15% 13% 16% 10% 15% 15% 15% 18% 17% 11% 18% 14% 12%

Strongly disapprove 21% 24% 46% 2% 37% 20% 3% 42% 22% 3% 17% 24% 21%

Not sure 24% 20% 16% 22% 21% 27% 23% 15% 25% 21% 23% 23% 25%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,480) (1,297) (578) (524) (548) (510) (422) (449) (455) (468) (531) (491) (457)
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66. Twitter Purchase Good or Bad for Platform
Do you think Elon Musk buying Twitter has been good or bad for Twitter?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Good 33% 40% 25% 33% 31% 30% 32% 33% 30% 37% 29% 35% 35%

Neither good nor bad 22% 22% 22% 22% 20% 29% 32% 27% 17% 15% 23% 24% 21%

Bad 26% 21% 30% 26% 26% 23% 17% 27% 31% 27% 22% 25% 33%

Not sure 19% 16% 22% 19% 23% 18% 19% 13% 23% 21% 26% 16% 12%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,478) (677) (801) (1,034) (188) (176) (287) (341) (454) (396) (542) (466) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Good 33% 35% 17% 57% 19% 29% 51% 20% 24% 58% 31% 33% 34%

Neither good nor bad 22% 19% 18% 20% 22% 21% 24% 22% 27% 21% 30% 18% 17%

Bad 26% 30% 53% 5% 44% 25% 7% 47% 30% 6% 21% 31% 27%

Not sure 19% 16% 13% 17% 15% 24% 17% 11% 20% 15% 18% 18% 22%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,478) (1,298) (578) (524) (548) (510) (420) (451) (456) (464) (530) (491) (456)
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67. Heard AI Tools for Text and Image Generation
How much have you heard about artificial intelligence (AI) tools that can be used for text and image creation?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 25% 31% 20% 23% 27% 30% 30% 32% 24% 15% 21% 27% 33%

A little 54% 55% 54% 56% 46% 49% 50% 51% 54% 62% 54% 55% 55%

Nothing at all 20% 14% 27% 20% 27% 21% 19% 17% 22% 23% 25% 19% 12%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,480) (679) (801) (1,034) (187) (178) (287) (341) (455) (397) (545) (467) (326)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 25% 29% 34% 24% 27% 28% 20% 30% 23% 24% 28% 23% 25%

A little 54% 52% 49% 54% 52% 56% 55% 55% 57% 54% 50% 61% 52%

Nothing at all 20% 20% 17% 22% 21% 16% 25% 15% 19% 22% 22% 16% 23%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,480) (1,298) (577) (525) (547) (511) (422) (448) (456) (468) (530) (492) (457)
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68. Use AI Tools
How often do you use artificial intelligence (AI) tools?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very often 5% 7% 4% 4% 11% 8% 8% 11% 3% 0% 3% 7% 10%

Somewhat often 15% 17% 13% 12% 17% 30% 25% 25% 9% 3% 15% 15% 18%

Not very often 24% 28% 20% 24% 25% 16% 27% 26% 23% 20% 18% 26% 32%

Never 43% 40% 46% 48% 37% 29% 26% 29% 50% 64% 50% 39% 36%

Not sure 12% 7% 17% 12% 11% 17% 13% 9% 14% 12% 13% 13% 5%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,482) (679) (803) (1,035) (189) (177) (288) (342) (456) (396) (545) (467) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very often 5% 5% 6% 3% 9% 4% 4% 6% 6% 5% 11% 2% 2%

Somewhat often 15% 14% 17% 10% 20% 11% 15% 22% 15% 12% 22% 11% 11%

Not very often 24% 25% 24% 24% 20% 25% 27% 27% 27% 23% 24% 27% 21%

Never 43% 45% 40% 54% 40% 44% 45% 36% 41% 52% 32% 46% 53%

Not sure 12% 11% 13% 9% 11% 16% 8% 9% 12% 8% 10% 14% 14%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,482) (1,300) (579) (524) (548) (513) (421) (451) (456) (467) (530) (493) (458)
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69. Want to Use AI Tools
Do you want to use AI tools in the future?
Asked of those who have never used AI tools

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 13% 16% 10% 10% 17% 19% 27% 21% 12% 5% 13% 13% 20%

No 52% 53% 51% 55% 43% 48% 38% 48% 53% 58% 51% 58% 47%

Not sure 35% 30% 39% 34% 40% 33% 34% 31% 35% 37% 37% 29% 32%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (654) (273) (381) (507) (68) (51) (78) (95) (233) (248) (269) (200) (119)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 13% 12% 13% 10% 14% 13% 11% 17% 13% 10% 18% 17% 6%

No 52% 52% 43% 60% 43% 55% 58% 43% 44% 61% 48% 50% 57%

Not sure 35% 36% 44% 29% 43% 32% 31% 40% 43% 29% 34% 34% 37%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (654) (590) (242) (283) (205) (246) (203) (170) (191) (253) (173) (234) (247)

97



The Economist /YouGov Poll
March 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

70. Heard about Chatgpt
How much have you heard about ChatGPT, which is an AI-based computer program that can generate human-like text?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 19% 24% 13% 17% 18% 22% 25% 25% 17% 8% 13% 19% 30%

A little 43% 49% 38% 44% 43% 41% 46% 46% 44% 36% 39% 46% 48%

Nothing at all 38% 27% 48% 39% 39% 36% 29% 30% 39% 55% 49% 35% 22%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,477) (677) (800) (1,034) (187) (175) (287) (340) (454) (396) (541) (467) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 19% 21% 27% 14% 23% 22% 9% 25% 16% 15% 20% 18% 17%

A little 43% 42% 40% 43% 44% 40% 46% 47% 48% 42% 47% 45% 37%

Nothing at all 38% 37% 33% 43% 34% 38% 44% 28% 36% 43% 33% 36% 47%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,477) (1,298) (579) (522) (548) (509) (420) (449) (454) (468) (528) (493) (455)
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71. Ever Used Chatgpt
Which of the following best describes your familiarity with ChatGPT?
Asked of people who have heard at least a little about ChatGPT

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I’ve used it myself 16% 18% 13% 12% 18% 24% 21% 21% 12% 9% 12% 17% 22%

I’ve seen text it generated for someone else,
but haven’t used it myself 39% 40% 37% 39% 44% 33% 48% 49% 33% 20% 34% 37% 50%

I’ve never used it or seen anyone else use it 39% 38% 40% 44% 31% 27% 19% 25% 52% 65% 47% 40% 27%

Not sure 6% 3% 10% 5% 7% 16% 11% 5% 3% 6% 6% 7% 1%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (933) (495) (438) (639) (114) (124) (212) (244) (280) (197) (291) (307) (257)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

I’ve used it myself 16% 18% 20% 13% 15% 18% 15% 19% 13% 15% 19% 14% 15%

I’ve seen text it generated for someone else,
but haven’t used it myself 39% 38% 38% 39% 41% 36% 40% 43% 39% 34% 47% 36% 30%

I’ve never used it or seen anyone else use it 39% 41% 39% 46% 39% 41% 36% 31% 43% 47% 28% 44% 50%

Not sure 6% 3% 4% 2% 5% 6% 8% 7% 5% 4% 7% 6% 5%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (933) (825) (397) (298) (376) (330) (227) (339) (295) (257) (374) (307) (251)
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72. AI Text Generation Good or Bad
Do you think that advancements in AI-based text generation will overall be a good or a bad thing for society?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Good for society 20% 25% 15% 15% 34% 26% 29% 35% 12% 5% 16% 22% 27%

Neither good nor bad 22% 24% 19% 22% 18% 23% 28% 25% 18% 18% 20% 22% 29%

Bad for society 33% 30% 35% 38% 17% 24% 18% 21% 43% 45% 35% 32% 29%

Not sure 26% 21% 30% 25% 31% 27% 25% 19% 27% 32% 29% 24% 15%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,477) (677) (800) (1,032) (188) (176) (286) (342) (454) (395) (542) (467) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Good for society 20% 19% 25% 13% 28% 14% 16% 28% 20% 15% 29% 15% 13%

Neither good nor bad 22% 21% 20% 21% 20% 21% 25% 24% 21% 20% 24% 23% 18%

Bad for society 33% 36% 28% 46% 26% 35% 38% 24% 34% 41% 24% 35% 42%

Not sure 26% 24% 27% 20% 25% 30% 21% 23% 25% 23% 24% 27% 27%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,477) (1,296) (576) (524) (545) (511) (421) (449) (453) (468) (529) (492) (455)
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73. Paying Hush Money
Do you think it is or is not a crime for a candidate for elected office to pay someone to remain silent about an issue that may affect the outcome of an election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Is a crime 72% 68% 76% 72% 79% 65% 65% 72% 72% 80% 73% 71% 70%

Is not a crime 11% 15% 7% 10% 8% 19% 13% 15% 8% 9% 10% 12% 17%

Not sure 17% 16% 17% 18% 13% 16% 22% 13% 20% 11% 17% 17% 13%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,476) (677) (799) (1,031) (188) (176) (286) (340) (453) (397) (541) (468) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Is a crime 72% 74% 80% 70% 78% 66% 73% 75% 74% 70% 72% 72% 73%

Is not a crime 11% 13% 10% 14% 11% 9% 13% 12% 11% 13% 14% 10% 9%

Not sure 17% 13% 10% 15% 11% 24% 14% 13% 15% 17% 14% 18% 18%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,476) (1,297) (576) (524) (546) (509) (421) (448) (454) (469) (527) (491) (457)
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74. Reporting Hush Money
Do you think it is or is not a crime for a candidate to fail to report spending campaign money on payments to keep someone silent about an issue that may
affect the outcome of an election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Is a crime 76% 77% 76% 78% 78% 64% 63% 71% 81% 87% 77% 76% 78%

Is not a crime 8% 10% 6% 7% 7% 16% 12% 15% 4% 4% 7% 8% 13%

Not sure 16% 13% 18% 15% 15% 20% 25% 14% 15% 10% 16% 17% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,478) (679) (799) (1,034) (188) (175) (287) (342) (452) (397) (543) (467) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Is a crime 76% 80% 85% 76% 83% 71% 76% 80% 76% 75% 72% 76% 82%

Is not a crime 8% 9% 9% 9% 10% 4% 11% 10% 8% 9% 12% 6% 5%

Not sure 16% 11% 6% 15% 8% 25% 13% 10% 15% 16% 16% 18% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,478) (1,298) (579) (522) (548) (509) (421) (451) (454) (467) (528) (492) (457)
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75. Heard about Allegations
How much have you heard about the news about an adult film actress who was paid $130,000 in October 2016 to remain silent about an alleged sexual
encounter she had with Donald Trump that took place in 2006?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 29% 31% 27% 30% 28% 29% 15% 29% 33% 37% 25% 28% 37%

A little 41% 44% 38% 42% 40% 36% 44% 43% 37% 41% 38% 42% 44%

Nothing at all 30% 25% 34% 28% 32% 35% 41% 28% 29% 22% 37% 30% 19%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,479) (679) (800) (1,036) (188) (175) (288) (340) (454) (397) (542) (468) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 29% 34% 46% 24% 39% 30% 18% 42% 27% 24% 25% 32% 31%

A little 41% 41% 38% 44% 41% 39% 44% 38% 50% 42% 44% 39% 39%

Nothing at all 30% 25% 15% 33% 20% 32% 39% 20% 23% 34% 31% 29% 29%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,479) (1,299) (578) (525) (548) (509) (422) (450) (455) (468) (529) (493) (456)
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76. Non-Disclosure Payment an Issue
How serious an issue is it that an adult film star was paid $130,000 in October 2016 to remain silent about an alleged sexual encounter she had with Donald
Trump that took place in 2006?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A very serious issue 33% 27% 40% 31% 44% 31% 31% 31% 35% 37% 36% 29% 32%

Somewhat serious 32% 34% 30% 31% 35% 36% 43% 39% 28% 22% 30% 34% 38%

Not very serious 19% 20% 18% 19% 12% 23% 18% 21% 16% 22% 18% 19% 18%

Not serious at all 16% 19% 13% 19% 9% 9% 9% 10% 22% 19% 17% 18% 13%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,472) (676) (796) (1,032) (185) (175) (287) (339) (451) (395) (538) (466) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A very serious issue 33% 34% 55% 12% 53% 31% 15% 49% 32% 18% 33% 32% 35%

Somewhat serious 32% 32% 34% 28% 34% 32% 30% 34% 38% 24% 38% 32% 26%

Not very serious 19% 18% 8% 28% 8% 20% 29% 14% 18% 25% 19% 17% 20%

Not serious at all 16% 16% 3% 32% 5% 17% 26% 3% 11% 32% 10% 19% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,472) (1,297) (578) (522) (545) (506) (421) (447) (455) (464) (523) (491) (457)
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77. Heard about Possible Charges
How much have you heard in the news about Donald Trump possibly facing criminal charges over paying adult film actress and director Stormy Daniels to
remain silent about an alleged sexual encounter she had with Trump that took place in 2006?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 24% 25% 23% 25% 27% 20% 14% 22% 27% 33% 23% 23% 29%

A little 47% 46% 48% 46% 43% 53% 54% 49% 43% 45% 42% 49% 51%

Nothing at all 28% 29% 28% 29% 30% 27% 32% 29% 30% 22% 35% 28% 20%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,475) (676) (799) (1,031) (187) (176) (286) (341) (454) (394) (541) (466) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 24% 28% 39% 19% 35% 21% 16% 35% 23% 19% 22% 27% 23%

A little 47% 46% 45% 47% 48% 48% 45% 49% 50% 46% 51% 45% 45%

Nothing at all 28% 26% 16% 34% 17% 31% 39% 16% 27% 35% 27% 27% 32%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,475) (1,296) (577) (523) (545) (508) (422) (451) (452) (466) (526) (491) (457)
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78A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 67% 62% 72% 65% 80% 65% 61% 64% 69% 74% 71% 64% 62%

Somewhat Important 24% 28% 21% 27% 14% 21% 24% 23% 27% 23% 22% 28% 27%

Not very Important 4% 4% 5% 4% 4% 7% 9% 7% 1% 3% 3% 6% 6%

Unimportant 4% 5% 2% 4% 2% 7% 6% 6% 3% 0% 4% 3% 5%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,493) (688) (805) (1,044) (189) (178) (297) (342) (457) (397) (548) (471) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 67% 70% 66% 76% 67% 63% 73% 61% 64% 78% 64% 65% 74%

Somewhat Important 24% 24% 29% 19% 25% 29% 18% 29% 28% 16% 24% 28% 21%

Not very Important 4% 4% 4% 4% 4% 3% 6% 6% 5% 4% 6% 4% 3%

Unimportant 4% 2% 2% 1% 4% 4% 3% 5% 3% 2% 5% 3% 2%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,304) (579) (525) (557) (513) (423) (454) (458) (469) (538) (497) (457)
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78B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 49% 46% 51% 48% 51% 48% 42% 35% 51% 65% 50% 50% 42%

Somewhat Important 34% 36% 33% 34% 36% 33% 38% 45% 29% 26% 30% 36% 41%

Not very Important 13% 13% 12% 13% 8% 16% 16% 15% 13% 8% 14% 10% 14%

Unimportant 5% 5% 4% 5% 4% 3% 4% 5% 7% 2% 6% 4% 3%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (688) (804) (1,044) (189) (177) (296) (342) (457) (397) (547) (471) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 49% 54% 37% 74% 37% 48% 62% 33% 41% 74% 42% 50% 56%

Somewhat Important 34% 32% 44% 19% 46% 32% 24% 48% 39% 18% 37% 37% 27%

Not very Important 13% 12% 16% 6% 13% 13% 12% 14% 17% 7% 17% 8% 12%

Unimportant 5% 3% 3% 1% 4% 7% 2% 6% 4% 2% 4% 5% 5%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,304) (579) (525) (557) (512) (423) (454) (458) (469) (537) (497) (457)
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78C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 43% 36% 50% 39% 58% 45% 51% 44% 41% 39% 44% 42% 41%

Somewhat Important 29% 32% 26% 28% 27% 37% 30% 36% 27% 24% 30% 29% 32%

Not very Important 14% 16% 12% 15% 10% 8% 12% 10% 15% 19% 13% 15% 15%

Unimportant 14% 16% 12% 17% 4% 11% 8% 10% 17% 19% 13% 15% 13%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,492) (688) (804) (1,044) (189) (177) (296) (342) (457) (397) (547) (471) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 43% 43% 67% 17% 61% 43% 24% 67% 44% 20% 50% 37% 43%

Somewhat Important 29% 27% 26% 26% 30% 29% 27% 22% 40% 23% 33% 29% 24%

Not very Important 14% 15% 5% 28% 5% 13% 26% 8% 8% 28% 9% 17% 17%

Unimportant 14% 15% 2% 30% 5% 15% 22% 3% 8% 29% 9% 17% 17%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (1,304) (579) (525) (557) (512) (423) (454) (458) (469) (537) (497) (457)
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78D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 47% 49% 46% 49% 46% 40% 36% 38% 51% 62% 47% 46% 47%

Somewhat Important 39% 41% 37% 37% 42% 41% 42% 40% 40% 33% 39% 39% 39%

Not very Important 9% 7% 11% 9% 10% 14% 13% 17% 4% 4% 8% 10% 10%

Unimportant 5% 3% 6% 5% 3% 5% 8% 5% 5% 1% 6% 5% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (688) (804) (1,044) (188) (178) (297) (341) (457) (397) (548) (471) (328)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 47% 52% 48% 58% 45% 46% 51% 45% 43% 60% 44% 47% 53%

Somewhat Important 39% 38% 42% 34% 41% 39% 37% 40% 42% 32% 40% 39% 38%

Not very Important 9% 8% 8% 7% 9% 9% 10% 9% 12% 6% 12% 9% 6%

Unimportant 5% 2% 2% 2% 4% 7% 2% 6% 3% 3% 5% 5% 4%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (1,303) (579) (525) (557) (512) (423) (453) (458) (469) (538) (497) (456)
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78E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 66% 62% 69% 67% 73% 51% 49% 55% 73% 84% 67% 68% 60%

Somewhat Important 27% 29% 25% 26% 23% 35% 39% 31% 23% 15% 26% 26% 30%

Not very Important 5% 5% 4% 4% 3% 9% 8% 8% 2% 1% 4% 5% 7%

Unimportant 3% 4% 2% 3% 2% 4% 4% 6% 2% 0% 3% 2% 3%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,494) (690) (804) (1,044) (190) (178) (296) (344) (457) (397) (548) (471) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 66% 71% 62% 83% 60% 65% 73% 53% 63% 84% 55% 69% 76%

Somewhat Important 27% 23% 32% 14% 32% 26% 22% 36% 30% 13% 35% 23% 20%

Not very Important 5% 4% 5% 2% 5% 6% 2% 7% 5% 2% 6% 5% 3%

Unimportant 3% 2% 1% 1% 3% 3% 3% 4% 2% 1% 4% 3% 0%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,494) (1,304) (579) (525) (558) (513) (423) (454) (459) (470) (538) (497) (458)
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78F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 63% 58% 68% 60% 80% 61% 62% 63% 62% 67% 64% 61% 59%

Somewhat Important 25% 29% 22% 27% 14% 27% 23% 27% 25% 26% 23% 27% 31%

Not very Important 7% 9% 5% 7% 3% 9% 10% 5% 7% 5% 8% 7% 6%

Unimportant 4% 4% 4% 5% 3% 4% 5% 5% 6% 1% 4% 5% 4%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (689) (803) (1,043) (190) (177) (296) (342) (457) (397) (547) (471) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 63% 66% 72% 61% 70% 59% 61% 68% 63% 61% 66% 61% 63%

Somewhat Important 25% 25% 20% 29% 21% 29% 26% 22% 27% 28% 23% 26% 28%

Not very Important 7% 6% 5% 7% 5% 7% 9% 6% 7% 7% 7% 8% 7%

Unimportant 4% 3% 3% 3% 4% 5% 4% 4% 3% 4% 4% 5% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (1,303) (579) (524) (557) (512) (423) (454) (457) (470) (537) (497) (457)
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78G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 68% 63% 72% 65% 81% 65% 62% 60% 71% 77% 73% 62% 60%

Somewhat Important 24% 26% 21% 25% 14% 24% 24% 28% 24% 18% 20% 28% 28%

Not very Important 6% 7% 5% 6% 4% 8% 9% 8% 3% 4% 4% 7% 8%

Unimportant 3% 4% 2% 4% 1% 3% 5% 4% 3% 0% 3% 2% 4%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,494) (690) (804) (1,044) (190) (178) (297) (343) (457) (397) (548) (471) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 68% 70% 78% 62% 75% 66% 62% 72% 70% 62% 67% 64% 72%

Somewhat Important 24% 22% 17% 27% 18% 25% 28% 20% 22% 28% 23% 26% 21%

Not very Important 6% 6% 3% 8% 4% 5% 9% 5% 6% 7% 7% 5% 5%

Unimportant 3% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 5% 1%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,494) (1,305) (579) (526) (557) (513) (424) (454) (459) (470) (538) (497) (458)
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78H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 61% 59% 62% 63% 58% 51% 43% 54% 65% 79% 64% 59% 55%

Somewhat Important 29% 30% 27% 26% 32% 36% 37% 33% 27% 18% 26% 31% 31%

Not very Important 8% 7% 8% 7% 7% 10% 15% 10% 5% 2% 6% 6% 12%

Unimportant 3% 4% 3% 3% 3% 3% 6% 4% 3% 1% 3% 3% 3%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,495) (690) (805) (1,044) (190) (179) (297) (344) (457) (397) (549) (471) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 61% 64% 53% 78% 51% 63% 69% 51% 53% 79% 54% 62% 69%

Somewhat Important 29% 27% 36% 16% 36% 28% 21% 34% 36% 16% 31% 31% 24%

Not very Important 8% 7% 8% 5% 10% 4% 9% 11% 9% 3% 12% 5% 4%

Unimportant 3% 2% 2% 1% 4% 4% 1% 3% 2% 2% 4% 3% 3%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,495) (1,304) (579) (525) (558) (514) (423) (454) (459) (470) (539) (497) (458)
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78I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 48% 40% 55% 47% 60% 43% 45% 47% 47% 53% 52% 43% 44%

Somewhat Important 25% 28% 23% 25% 22% 28% 24% 25% 30% 20% 26% 28% 25%

Not very Important 16% 17% 14% 16% 10% 15% 19% 16% 13% 16% 11% 18% 17%

Unimportant 11% 14% 8% 12% 7% 14% 11% 12% 10% 12% 11% 11% 14%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (689) (805) (1,044) (189) (179) (297) (343) (457) (397) (548) (471) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 48% 50% 61% 39% 56% 46% 41% 57% 43% 44% 46% 45% 53%

Somewhat Important 25% 25% 22% 28% 24% 23% 30% 26% 28% 24% 27% 26% 22%

Not very Important 16% 15% 10% 20% 13% 14% 21% 10% 18% 20% 15% 16% 15%

Unimportant 11% 10% 7% 13% 7% 17% 9% 7% 10% 12% 11% 13% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,494) (1,304) (579) (525) (558) (513) (423) (454) (459) (469) (539) (497) (457)
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78J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 54% 51% 57% 51% 77% 49% 51% 56% 53% 57% 59% 49% 49%

Somewhat Important 28% 29% 28% 31% 15% 33% 30% 26% 31% 26% 25% 33% 31%

Not very Important 12% 14% 10% 12% 8% 12% 14% 13% 10% 11% 11% 12% 14%

Unimportant 5% 6% 4% 6% 1% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 6%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,494) (689) (805) (1,044) (189) (179) (297) (343) (457) (397) (548) (471) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 54% 56% 72% 40% 65% 55% 41% 65% 57% 41% 57% 47% 58%

Somewhat Important 28% 27% 20% 35% 25% 27% 34% 26% 26% 33% 27% 33% 26%

Not very Important 12% 12% 6% 18% 6% 11% 20% 7% 12% 19% 12% 13% 11%

Unimportant 5% 4% 2% 7% 4% 7% 5% 3% 5% 6% 4% 7% 5%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,304) (579) (525) (558) (513) (423) (454) (459) (469) (539) (497) (457)
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78K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 53% 50% 56% 51% 67% 47% 48% 53% 53% 58% 54% 51% 47%

Somewhat Important 32% 35% 31% 33% 26% 37% 34% 35% 33% 28% 31% 35% 37%

Not very Important 10% 12% 9% 11% 5% 10% 11% 10% 10% 11% 9% 11% 12%

Unimportant 4% 4% 4% 5% 1% 6% 6% 3% 4% 4% 6% 3% 4%

Totals 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (689) (804) (1,044) (189) (178) (296) (343) (457) (397) (547) (471) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 53% 54% 64% 45% 61% 53% 44% 62% 51% 45% 56% 47% 55%

Somewhat Important 32% 32% 29% 36% 30% 33% 36% 29% 36% 36% 29% 38% 30%

Not very Important 10% 11% 6% 14% 6% 10% 16% 6% 10% 15% 9% 10% 12%

Unimportant 4% 3% 1% 5% 4% 4% 5% 4% 3% 5% 5% 4% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (1,304) (579) (525) (557) (513) (423) (453) (459) (470) (537) (497) (458)
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78L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 56% 53% 59% 55% 68% 52% 49% 55% 59% 61% 61% 52% 51%

Somewhat Important 26% 25% 26% 25% 20% 31% 28% 29% 23% 22% 22% 28% 27%

Not very Important 11% 13% 9% 12% 9% 11% 15% 11% 10% 9% 10% 12% 15%

Unimportant 7% 9% 5% 8% 3% 7% 9% 5% 7% 7% 7% 8% 7%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (689) (803) (1,044) (189) (177) (296) (342) (457) (397) (546) (471) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 56% 58% 65% 51% 65% 51% 54% 63% 52% 53% 59% 51% 60%

Somewhat Important 26% 25% 23% 27% 23% 29% 25% 22% 32% 26% 24% 29% 23%

Not very Important 11% 12% 8% 15% 7% 11% 16% 7% 12% 13% 11% 12% 10%

Unimportant 7% 6% 4% 8% 5% 10% 5% 7% 4% 8% 6% 7% 7%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,492) (1,303) (579) (524) (558) (512) (422) (454) (459) (468) (537) (497) (457)
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78M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 64% 59% 69% 62% 75% 61% 53% 57% 68% 75% 67% 63% 56%

Somewhat Important 26% 28% 24% 27% 20% 25% 31% 26% 25% 22% 24% 28% 30%

Not very Important 7% 9% 5% 8% 3% 9% 8% 12% 6% 2% 6% 6% 10%

Unimportant 3% 4% 3% 3% 3% 4% 7% 5% 1% 1% 3% 4% 4%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,492) (688) (804) (1,044) (189) (177) (297) (341) (457) (397) (547) (471) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 64% 66% 56% 80% 56% 65% 73% 53% 61% 80% 60% 65% 68%

Somewhat Important 26% 25% 31% 16% 31% 25% 21% 32% 27% 17% 27% 26% 25%

Not very Important 7% 7% 10% 3% 9% 6% 5% 11% 9% 2% 9% 6% 5%

Unimportant 3% 2% 3% 1% 4% 4% 1% 5% 3% 1% 4% 3% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,303) (578) (525) (556) (513) (423) (454) (457) (469) (537) (497) (457)
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78N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 48% 41% 55% 42% 74% 57% 48% 50% 45% 52% 55% 43% 39%

Somewhat Important 32% 34% 30% 35% 20% 29% 29% 30% 34% 32% 31% 34% 35%

Not very Important 13% 16% 11% 16% 4% 9% 13% 15% 13% 13% 11% 16% 15%

Unimportant 7% 10% 4% 7% 2% 5% 9% 5% 8% 3% 4% 8% 10%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,492) (689) (803) (1,044) (190) (176) (296) (342) (457) (397) (547) (471) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 48% 48% 59% 37% 55% 48% 40% 57% 46% 40% 54% 40% 50%

Somewhat Important 32% 32% 30% 34% 32% 29% 34% 29% 35% 32% 28% 35% 33%

Not very Important 13% 14% 9% 18% 10% 12% 18% 10% 12% 18% 13% 15% 12%

Unimportant 7% 6% 2% 10% 2% 10% 8% 3% 6% 10% 5% 10% 5%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,303) (578) (525) (556) (513) (423) (454) (457) (470) (536) (497) (458)
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78O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 72% 67% 76% 73% 75% 68% 60% 64% 77% 84% 79% 67% 61%

Somewhat Important 21% 23% 19% 20% 20% 19% 25% 28% 18% 14% 14% 26% 30%

Not very Important 5% 7% 3% 5% 3% 8% 9% 5% 3% 2% 4% 5% 6%

Unimportant 3% 3% 2% 3% 2% 6% 6% 3% 2% 0% 3% 2% 4%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (689) (803) (1,044) (190) (176) (296) (342) (457) (397) (547) (471) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 72% 75% 66% 89% 65% 72% 79% 59% 70% 87% 67% 71% 79%

Somewhat Important 21% 20% 28% 9% 27% 21% 14% 29% 24% 10% 24% 21% 16%

Not very Important 5% 3% 5% 1% 6% 4% 4% 10% 4% 1% 5% 5% 3%

Unimportant 3% 1% 1% 1% 2% 3% 3% 2% 3% 1% 4% 3% 1%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,492) (1,303) (578) (525) (556) (513) (423) (454) (457) (470) (536) (497) (458)
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79. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 17% 15% 19% 20% 10% 14% 10% 13% 23% 19% 20% 19% 6%

Health care 12% 10% 14% 11% 20% 7% 12% 11% 11% 15% 14% 11% 9%

Jobs and the economy 10% 11% 10% 9% 14% 12% 17% 12% 7% 6% 11% 8% 14%

Climate change and the environment 9% 9% 9% 10% 3% 11% 11% 9% 8% 10% 8% 9% 13%

National Security 9% 10% 8% 10% 6% 3% 8% 9% 7% 11% 10% 8% 9%

Immigration 7% 8% 5% 7% 2% 8% 5% 3% 7% 12% 7% 5% 8%

Education 6% 8% 5% 5% 10% 13% 12% 8% 6% 1% 6% 9% 5%

Taxes and government spending 6% 8% 5% 6% 4% 8% 6% 4% 6% 10% 5% 5% 12%

Civil rights 6% 5% 7% 4% 12% 7% 3% 9% 7% 3% 4% 4% 8%

Guns 5% 6% 4% 5% 8% 3% 3% 5% 7% 4% 5% 6% 4%

Abortion 4% 3% 5% 5% 3% 3% 5% 4% 3% 5% 3% 5% 4%

Crime 4% 3% 5% 4% 6% 4% 2% 6% 4% 3% 4% 4% 5%

Civil liberties 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 4% 1%

Foreign policy 2% 2% 1% 2% 0% 1% 3% 3% 0% 1% 1% 3% 1%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 0% 0% 1% 1% 1%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 98% 100% 102% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,478) (679) (799) (1,033) (189) (176) (289) (339) (453) (397) (539) (468) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Inflation/prices 17% 18% 12% 25% 11% 17% 25% 9% 17% 25% 13% 17% 23%

Health care 12% 11% 15% 6% 15% 12% 8% 14% 16% 7% 12% 11% 13%

Jobs and the economy 10% 9% 10% 8% 12% 8% 10% 9% 12% 8% 15% 7% 7%

Climate change and the environment 9% 10% 17% 2% 14% 8% 5% 17% 9% 3% 11% 9% 8%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

National Security 9% 8% 6% 11% 8% 10% 9% 7% 7% 11% 10% 7% 9%

Immigration 7% 7% 2% 14% 2% 8% 10% 2% 5% 13% 6% 8% 7%

Education 6% 5% 6% 4% 8% 6% 5% 7% 6% 6% 7% 8% 4%

Taxes and government spending 6% 7% 2% 13% 2% 8% 9% 3% 6% 11% 4% 8% 7%

Civil rights 6% 6% 11% 0% 10% 5% 1% 11% 5% 2% 7% 4% 6%

Guns 5% 5% 5% 4% 5% 6% 3% 5% 3% 3% 4% 7% 4%

Abortion 4% 5% 6% 4% 5% 2% 5% 6% 3% 5% 4% 4% 4%

Crime 4% 5% 4% 5% 3% 3% 6% 3% 4% 5% 3% 5% 4%

Civil liberties 2% 2% 1% 3% 1% 5% 1% 3% 3% 2% 2% 4% 2%

Foreign policy 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 103% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,478) (1,294) (576) (522) (551) (506) (421) (449) (457) (467) (526) (494) (457)
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80A. Favorability of Individuals — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 21% 20% 23% 21% 33% 14% 22% 19% 22% 22% 20% 21% 25%

Somewhat favorable 26% 27% 25% 20% 42% 36% 32% 34% 23% 15% 28% 23% 24%

Favorable 47% 46% 47% 41% 75% 50% 54% 53% 45% 36% 48% 45% 49%
Somewhat unfavorable 15% 14% 16% 14% 10% 23% 21% 21% 12% 8% 14% 15% 18%

Very unfavorable 35% 37% 32% 42% 11% 19% 16% 21% 42% 55% 35% 37% 30%

Unfavorable 50% 51% 48% 56% 21% 42% 37% 42% 53% 63% 49% 53% 48%
Don’t know 4% 2% 5% 3% 3% 8% 9% 4% 2% 0% 3% 3% 3%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,482) (680) (802) (1,036) (188) (177) (288) (342) (455) (397) (545) (468) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 21% 24% 45% 3% 49% 9% 5% 39% 22% 8% 24% 20% 18%

Somewhat favorable 26% 23% 38% 6% 31% 30% 14% 38% 34% 9% 32% 22% 22%

Favorable 47% 47% 83% 9% 81% 38% 19% 77% 56% 17% 56% 42% 40%
Somewhat unfavorable 15% 13% 12% 11% 11% 19% 15% 16% 18% 10% 21% 14% 9%

Very unfavorable 35% 39% 3% 79% 6% 36% 65% 5% 24% 72% 19% 40% 47%

Unfavorable 50% 51% 16% 90% 17% 54% 80% 20% 42% 82% 40% 55% 57%
Don’t know 4% 1% 1% 1% 2% 7% 0% 2% 2% 0% 4% 4% 3%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,482) (1,300) (578) (525) (547) (513) (422) (448) (456) (469) (531) (492) (458)
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80B. Favorability of Individuals — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 11% 17% 13% 26% 12% 10% 15% 15% 16% 15% 12% 18%

Somewhat favorable 26% 28% 24% 23% 36% 29% 32% 33% 22% 19% 25% 28% 26%

Favorable 40% 40% 41% 36% 62% 42% 42% 48% 37% 34% 40% 41% 44%
Somewhat unfavorable 16% 17% 16% 16% 18% 19% 22% 21% 16% 7% 16% 16% 17%

Very unfavorable 35% 36% 34% 41% 13% 22% 16% 23% 42% 56% 36% 36% 32%

Unfavorable 51% 53% 50% 57% 31% 42% 38% 44% 58% 62% 51% 52% 50%
Don’t know 9% 8% 9% 7% 7% 17% 21% 8% 5% 3% 9% 8% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,476) (678) (798) (1,035) (185) (176) (285) (339) (455) (397) (541) (467) (326)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 14% 16% 29% 4% 30% 5% 8% 27% 12% 7% 16% 14% 12%

Somewhat favorable 26% 26% 45% 7% 43% 24% 10% 43% 34% 8% 32% 23% 22%

Favorable 40% 42% 74% 11% 73% 29% 18% 70% 46% 15% 48% 37% 33%
Somewhat unfavorable 16% 13% 14% 11% 13% 18% 18% 18% 22% 10% 23% 13% 12%

Very unfavorable 35% 39% 6% 76% 6% 39% 62% 6% 25% 73% 18% 43% 48%

Unfavorable 51% 53% 20% 87% 19% 58% 80% 24% 47% 83% 41% 56% 59%
Don’t know 9% 5% 6% 2% 8% 14% 2% 6% 7% 3% 11% 7% 7%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,476) (1,296) (575) (525) (546) (508) (422) (447) (455) (467) (528) (492) (455)
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80C. Favorability of Individuals — Kevin McCarthy
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 12% 10% 11% 12% 9% 12% 10% 8% 15% 8% 13% 13%

Somewhat favorable 28% 34% 23% 30% 22% 24% 31% 30% 24% 30% 24% 32% 29%

Favorable 39% 46% 33% 41% 34% 33% 43% 40% 32% 45% 33% 45% 43%
Somewhat unfavorable 15% 16% 14% 15% 15% 14% 18% 19% 13% 11% 15% 16% 17%

Very unfavorable 23% 23% 24% 24% 24% 17% 12% 19% 30% 29% 22% 22% 29%

Unfavorable 38% 38% 39% 39% 39% 31% 30% 39% 43% 40% 37% 38% 45%
Don’t know 22% 16% 28% 20% 27% 36% 27% 21% 25% 15% 30% 17% 12%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,473) (676) (797) (1,032) (186) (174) (284) (338) (454) (397) (538) (468) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 11% 12% 6% 20% 8% 6% 19% 7% 5% 23% 10% 13% 10%

Somewhat favorable 28% 27% 13% 44% 18% 24% 44% 21% 24% 44% 30% 26% 28%

Favorable 39% 39% 19% 64% 27% 31% 63% 28% 29% 67% 40% 39% 39%
Somewhat unfavorable 15% 16% 16% 15% 13% 17% 15% 13% 20% 14% 17% 17% 11%

Very unfavorable 23% 29% 49% 8% 41% 21% 7% 42% 26% 7% 21% 26% 25%

Unfavorable 38% 44% 65% 23% 54% 38% 22% 56% 46% 21% 38% 43% 35%
Don’t know 22% 16% 16% 14% 19% 31% 15% 16% 24% 12% 22% 19% 26%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,473) (1,294) (575) (523) (543) (510) (420) (447) (455) (464) (526) (491) (455)
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80D. Favorability of Individuals — Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 5% 6% 4% 11% 6% 9% 7% 5% 1% 4% 6% 8%

Somewhat favorable 21% 24% 18% 20% 26% 22% 24% 28% 13% 21% 20% 23% 21%

Favorable 26% 29% 23% 24% 37% 28% 32% 35% 18% 23% 24% 29% 29%
Somewhat unfavorable 24% 28% 21% 26% 19% 22% 20% 20% 28% 27% 22% 24% 29%

Very unfavorable 31% 30% 32% 33% 26% 20% 18% 26% 38% 39% 29% 31% 33%

Unfavorable 55% 58% 53% 59% 45% 42% 38% 47% 65% 66% 51% 55% 62%
Don’t know 19% 13% 24% 17% 18% 30% 29% 19% 16% 12% 25% 16% 9%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,470) (674) (796) (1,030) (185) (175) (285) (338) (453) (394) (539) (466) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 5% 5% 6% 4% 9% 2% 5% 7% 5% 5% 9% 3% 4%

Somewhat favorable 21% 21% 17% 27% 20% 14% 30% 16% 23% 28% 24% 23% 15%

Favorable 26% 27% 23% 31% 29% 16% 35% 23% 27% 33% 32% 26% 19%
Somewhat unfavorable 24% 25% 21% 30% 18% 25% 30% 20% 28% 28% 23% 26% 23%

Very unfavorable 31% 36% 46% 27% 40% 33% 18% 45% 25% 27% 23% 32% 39%

Unfavorable 55% 61% 67% 56% 58% 59% 48% 64% 54% 55% 47% 59% 62%
Don’t know 19% 13% 10% 13% 13% 25% 17% 13% 19% 12% 21% 16% 19%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,470) (1,291) (574) (522) (544) (508) (418) (446) (451) (466) (523) (492) (454)
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80E. Favorability of Individuals — Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 11% 14% 12% 20% 7% 10% 10% 14% 13% 11% 11% 16%

Somewhat favorable 23% 26% 20% 21% 34% 25% 27% 31% 18% 18% 20% 26% 27%

Favorable 35% 36% 34% 33% 54% 32% 37% 42% 32% 31% 31% 38% 42%
Somewhat unfavorable 15% 15% 16% 14% 14% 19% 22% 19% 15% 8% 14% 17% 16%

Very unfavorable 28% 34% 21% 33% 8% 17% 12% 17% 33% 44% 26% 27% 29%

Unfavorable 43% 49% 37% 47% 23% 35% 34% 36% 48% 52% 41% 45% 46%
Don’t know 22% 14% 29% 20% 24% 33% 29% 23% 20% 17% 29% 18% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,474) (676) (798) (1,031) (186) (176) (284) (340) (454) (396) (540) (467) (326)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 12% 14% 26% 2% 28% 5% 3% 26% 11% 4% 14% 13% 10%

Somewhat favorable 23% 24% 40% 9% 36% 18% 14% 36% 27% 11% 28% 21% 17%

Favorable 35% 39% 66% 11% 64% 23% 17% 62% 37% 15% 42% 34% 27%
Somewhat unfavorable 15% 13% 12% 13% 10% 16% 21% 15% 21% 10% 21% 13% 12%

Very unfavorable 28% 32% 5% 64% 7% 30% 47% 7% 17% 60% 15% 33% 37%

Unfavorable 43% 45% 17% 77% 17% 46% 69% 22% 38% 70% 36% 46% 49%
Don’t know 22% 16% 17% 12% 19% 31% 14% 16% 25% 14% 21% 21% 24%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,474) (1,295) (575) (525) (544) (509) (421) (446) (454) (467) (526) (492) (455)
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80F. Favorability of Individuals — Hakeem Jeffries
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 12% 15% 12% 21% 15% 11% 15% 12% 15% 10% 15% 18%

Somewhat favorable 15% 18% 13% 15% 19% 16% 20% 24% 11% 9% 13% 18% 19%

Favorable 29% 30% 28% 27% 40% 31% 31% 38% 23% 24% 22% 33% 36%
Somewhat unfavorable 12% 16% 9% 12% 13% 11% 18% 14% 9% 11% 11% 14% 15%

Very unfavorable 16% 21% 11% 18% 6% 13% 10% 9% 21% 19% 14% 16% 16%

Unfavorable 28% 37% 20% 30% 19% 24% 28% 23% 30% 30% 25% 30% 31%
Don’t know 44% 34% 52% 44% 40% 45% 41% 39% 47% 46% 53% 37% 33%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,470) (673) (797) (1,033) (182) (175) (285) (336) (455) (394) (537) (466) (326)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 13% 16% 29% 3% 29% 6% 5% 29% 11% 4% 16% 12% 11%

Somewhat favorable 15% 16% 22% 9% 24% 10% 12% 25% 18% 7% 23% 11% 11%

Favorable 29% 32% 51% 12% 53% 16% 17% 54% 29% 11% 39% 23% 22%
Somewhat unfavorable 12% 11% 7% 15% 9% 13% 15% 11% 12% 14% 16% 13% 7%

Very unfavorable 16% 19% 4% 35% 5% 15% 28% 4% 8% 35% 9% 17% 22%

Unfavorable 28% 30% 10% 50% 14% 28% 43% 15% 20% 49% 25% 30% 30%
Don’t know 44% 39% 39% 38% 33% 56% 40% 31% 51% 39% 36% 47% 49%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,470) (1,292) (573) (521) (543) (509) (418) (447) (454) (463) (523) (492) (454)
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80G. Favorability of Individuals — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 24% 28% 20% 26% 23% 18% 25% 21% 22% 29% 22% 29% 22%

Somewhat favorable 20% 20% 20% 22% 15% 20% 25% 25% 16% 17% 21% 24% 18%

Favorable 44% 48% 41% 47% 39% 38% 50% 46% 38% 47% 43% 52% 40%
Somewhat unfavorable 12% 13% 10% 12% 11% 12% 15% 12% 11% 11% 11% 11% 14%

Very unfavorable 40% 36% 43% 37% 46% 42% 26% 38% 48% 42% 41% 34% 43%

Unfavorable 52% 50% 53% 49% 57% 54% 41% 50% 58% 53% 52% 45% 57%
Don’t know 4% 2% 6% 4% 4% 8% 9% 4% 4% 1% 5% 3% 3%

Totals 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,476) (676) (800) (1,031) (187) (177) (286) (338) (455) (397) (541) (466) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 24% 24% 8% 43% 12% 20% 43% 12% 17% 44% 21% 22% 30%

Somewhat favorable 20% 21% 9% 35% 13% 17% 33% 15% 18% 31% 22% 19% 19%

Favorable 44% 45% 17% 79% 25% 36% 75% 27% 35% 75% 43% 42% 49%
Somewhat unfavorable 12% 10% 8% 12% 8% 16% 11% 6% 13% 12% 14% 10% 11%

Very unfavorable 40% 43% 74% 9% 63% 42% 11% 62% 50% 13% 36% 45% 39%

Unfavorable 52% 53% 82% 21% 71% 58% 22% 68% 63% 24% 50% 55% 49%
Don’t know 4% 2% 2% 1% 4% 6% 2% 5% 2% 1% 7% 3% 2%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,476) (1,298) (578) (524) (546) (509) (421) (446) (456) (467) (526) (492) (457)
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81A. Favorability of Political Parties — The Democratic Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 19% 17% 20% 17% 32% 17% 22% 23% 15% 15% 18% 19% 22%

Somewhat favorable 27% 27% 27% 23% 39% 32% 28% 31% 29% 20% 28% 28% 25%

Favorable 46% 44% 47% 40% 71% 49% 50% 54% 44% 35% 46% 47% 47%
Somewhat unfavorable 16% 16% 16% 18% 13% 14% 19% 20% 13% 15% 16% 13% 22%

Very unfavorable 30% 34% 27% 37% 6% 19% 13% 19% 37% 48% 29% 34% 25%

Unfavorable 47% 50% 43% 55% 19% 33% 32% 39% 50% 63% 45% 47% 47%
Don’t know 8% 6% 9% 5% 10% 18% 18% 7% 6% 1% 9% 6% 6%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,472) (676) (796) (1,029) (188) (175) (286) (339) (453) (394) (540) (466) (326)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 19% 21% 37% 3% 45% 6% 4% 34% 17% 9% 24% 15% 15%

Somewhat favorable 27% 26% 44% 7% 41% 26% 14% 42% 35% 9% 32% 27% 22%

Favorable 46% 47% 81% 10% 86% 31% 18% 76% 52% 18% 57% 42% 37%
Somewhat unfavorable 16% 16% 13% 19% 8% 18% 24% 13% 24% 13% 18% 17% 14%

Very unfavorable 30% 35% 4% 70% 3% 33% 57% 5% 18% 67% 16% 34% 43%

Unfavorable 47% 51% 17% 89% 11% 51% 81% 18% 42% 80% 34% 51% 57%
Don’t know 8% 3% 3% 1% 3% 17% 1% 6% 7% 2% 9% 7% 6%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,472) (1,292) (576) (520) (548) (507) (417) (449) (453) (465) (524) (491) (456)
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81B. Favorability of Political Parties — The Republican Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 16% 15% 17% 13% 14% 15% 19% 15% 14% 16% 19% 12%

Somewhat favorable 28% 31% 25% 30% 19% 26% 29% 28% 23% 33% 27% 29% 27%

Favorable 43% 47% 40% 47% 32% 40% 44% 46% 38% 47% 43% 48% 39%
Somewhat unfavorable 18% 18% 17% 17% 16% 18% 19% 18% 16% 18% 17% 17% 23%

Very unfavorable 31% 29% 34% 30% 42% 23% 19% 28% 40% 34% 32% 28% 32%

Unfavorable 49% 47% 51% 48% 58% 41% 38% 46% 56% 52% 48% 46% 54%
Don’t know 8% 6% 9% 5% 11% 19% 18% 8% 6% 1% 9% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,469) (676) (793) (1,027) (187) (177) (284) (339) (450) (396) (542) (463) (323)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 15% 17% 6% 30% 7% 6% 36% 9% 10% 28% 15% 12% 20%

Somewhat favorable 28% 29% 12% 49% 14% 26% 46% 15% 23% 48% 30% 27% 26%

Favorable 43% 46% 18% 79% 21% 32% 82% 24% 33% 76% 45% 40% 46%
Somewhat unfavorable 18% 17% 18% 12% 19% 22% 11% 15% 27% 12% 16% 22% 15%

Very unfavorable 31% 35% 60% 7% 56% 30% 5% 56% 32% 10% 28% 31% 35%

Unfavorable 49% 51% 79% 20% 75% 52% 16% 71% 59% 22% 45% 53% 50%
Don’t know 8% 3% 3% 1% 4% 16% 1% 5% 7% 2% 11% 7% 5%

Totals 100% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,469) (1,290) (569) (524) (540) (508) (421) (444) (454) (464) (523) (491) (454)

131



The Economist /YouGov Poll
March 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

82. Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 15% 17% 15% 26% 12% 15% 15% 18% 16% 15% 16% 19%

Somewhat approve 26% 26% 26% 23% 39% 29% 32% 36% 20% 18% 25% 24% 32%

Approve 42% 41% 43% 38% 65% 41% 46% 51% 38% 34% 39% 40% 51%
Somewhat disapprove 17% 16% 18% 15% 15% 21% 29% 20% 12% 9% 13% 22% 19%

Strongly disapprove 34% 37% 30% 40% 11% 25% 11% 23% 43% 53% 37% 34% 27%

Disapprove 50% 54% 48% 56% 26% 46% 39% 43% 55% 62% 50% 56% 46%
Not sure 7% 5% 9% 6% 8% 13% 14% 5% 7% 4% 11% 4% 3%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (693) (807) (1,046) (191) (181) (301) (345) (457) (397) (552) (471) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 16% 19% 35% 3% 36% 6% 5% 32% 14% 7% 20% 13% 15%

Somewhat approve 26% 26% 45% 7% 39% 25% 13% 40% 37% 9% 33% 24% 20%

Approve 42% 45% 80% 10% 75% 31% 18% 71% 51% 16% 52% 37% 35%
Somewhat disapprove 17% 13% 12% 10% 13% 23% 14% 17% 24% 9% 20% 19% 10%

Strongly disapprove 34% 39% 4% 80% 7% 33% 65% 6% 20% 74% 19% 39% 46%

Disapprove 50% 52% 16% 90% 19% 56% 79% 22% 45% 83% 39% 58% 56%
Not sure 7% 3% 4% 0% 6% 13% 2% 6% 4% 2% 9% 5% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,307) (579) (527) (560) (515) (425) (454) (460) (473) (541) (499) (459)
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83A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 19% 18% 21% 18% 35% 14% 23% 18% 19% 18% 17% 21% 21%

Somewhat approve 25% 25% 24% 22% 33% 30% 25% 34% 22% 17% 23% 25% 29%

Approve 44% 43% 44% 40% 67% 44% 48% 52% 41% 35% 40% 46% 50%
Somewhat disapprove 17% 19% 15% 16% 17% 21% 19% 17% 17% 15% 18% 16% 18%

Strongly disapprove 30% 30% 29% 35% 6% 22% 17% 23% 33% 44% 27% 34% 25%

Disapprove 47% 50% 44% 51% 23% 43% 36% 40% 50% 60% 46% 50% 42%
No opinion 10% 7% 12% 9% 10% 13% 16% 8% 10% 5% 14% 4% 7%

Totals 101% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,480) (680) (800) (1,034) (190) (176) (291) (337) (455) (397) (546) (466) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 19% 21% 36% 5% 40% 10% 8% 36% 18% 8% 22% 18% 17%

Somewhat approve 25% 25% 40% 9% 34% 24% 15% 36% 32% 10% 31% 22% 19%

Approve 44% 46% 76% 14% 73% 34% 23% 72% 50% 18% 53% 40% 36%
Somewhat disapprove 17% 15% 13% 16% 14% 18% 19% 14% 23% 13% 21% 18% 12%

Strongly disapprove 30% 34% 5% 67% 5% 32% 55% 6% 17% 65% 17% 33% 42%

Disapprove 47% 49% 18% 83% 19% 50% 74% 20% 40% 77% 38% 51% 54%
No opinion 10% 6% 6% 3% 7% 17% 4% 7% 10% 4% 9% 9% 11%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,480) (1,295) (575) (523) (549) (508) (423) (447) (453) (469) (529) (494) (456)
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83B. Biden Issue Approval — Climate change and the environment
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 14% 17% 13% 29% 14% 16% 19% 14% 12% 13% 16% 18%

Somewhat approve 28% 29% 26% 25% 35% 35% 34% 34% 24% 20% 29% 26% 31%

Approve 43% 43% 43% 39% 64% 48% 51% 53% 38% 32% 42% 42% 49%
Somewhat disapprove 15% 16% 14% 15% 11% 20% 16% 19% 13% 13% 12% 19% 16%

Strongly disapprove 27% 30% 23% 31% 12% 17% 12% 16% 32% 43% 27% 28% 22%

Disapprove 42% 46% 38% 47% 23% 37% 28% 35% 45% 56% 39% 47% 39%
No opinion 16% 11% 19% 15% 14% 14% 22% 13% 16% 12% 19% 11% 12%

Totals 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,474) (676) (798) (1,033) (187) (174) (289) (333) (456) (396) (542) (464) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 15% 18% 31% 4% 32% 7% 6% 28% 15% 8% 19% 13% 14%

Somewhat approve 28% 26% 41% 11% 41% 24% 16% 41% 35% 11% 35% 26% 20%

Approve 43% 44% 72% 15% 73% 31% 22% 69% 50% 19% 54% 39% 33%
Somewhat disapprove 15% 13% 14% 11% 15% 15% 14% 17% 19% 9% 18% 15% 10%

Strongly disapprove 27% 32% 4% 64% 2% 28% 52% 3% 14% 61% 15% 30% 38%

Disapprove 42% 45% 18% 75% 17% 44% 67% 20% 34% 70% 33% 45% 49%
No opinion 16% 11% 10% 10% 10% 25% 11% 11% 17% 11% 13% 16% 18%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,474) (1,291) (574) (520) (550) (504) (420) (445) (453) (466) (527) (494) (452)
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83C. Biden Issue Approval — Foreign policy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 17% 18% 18% 25% 16% 22% 18% 18% 14% 14% 19% 22%

Somewhat approve 26% 30% 23% 23% 33% 35% 32% 31% 24% 20% 26% 29% 29%

Approve 44% 47% 42% 40% 58% 51% 54% 49% 41% 34% 40% 48% 51%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 14% 9% 13% 12% 19% 11% 12% 14% 12% 15%

Strongly disapprove 30% 32% 27% 35% 12% 20% 14% 21% 34% 47% 29% 31% 25%

Disapprove 43% 45% 40% 48% 21% 33% 27% 39% 44% 59% 43% 43% 40%
No opinion 13% 8% 18% 11% 21% 16% 19% 12% 14% 7% 17% 10% 9%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,471) (675) (796) (1,028) (188) (175) (286) (335) (456) (394) (541) (464) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 18% 20% 34% 5% 36% 8% 8% 33% 17% 9% 23% 14% 16%

Somewhat approve 26% 25% 41% 8% 38% 26% 13% 39% 35% 9% 31% 27% 20%

Approve 44% 45% 75% 14% 75% 35% 21% 72% 52% 18% 54% 40% 36%
Somewhat disapprove 13% 13% 11% 15% 10% 13% 17% 11% 18% 11% 16% 11% 11%

Strongly disapprove 30% 34% 4% 67% 5% 31% 55% 6% 18% 65% 17% 34% 41%

Disapprove 43% 47% 15% 82% 15% 44% 72% 17% 35% 76% 33% 46% 52%
No opinion 13% 8% 10% 4% 11% 21% 7% 11% 13% 7% 14% 14% 13%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,471) (1,289) (572) (522) (545) (505) (421) (446) (452) (466) (527) (490) (453)
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83D. Biden Issue Approval — National Security
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 19% 19% 19% 17% 31% 21% 23% 21% 17% 17% 16% 19% 24%

Somewhat approve 25% 25% 25% 22% 31% 31% 28% 31% 22% 19% 25% 29% 27%

Approve 44% 44% 44% 40% 62% 52% 51% 52% 40% 36% 41% 48% 50%
Somewhat disapprove 13% 14% 13% 14% 13% 16% 17% 15% 12% 10% 13% 13% 16%

Strongly disapprove 30% 33% 27% 35% 9% 16% 14% 19% 36% 47% 30% 30% 24%

Disapprove 43% 47% 40% 49% 22% 32% 31% 34% 47% 57% 43% 43% 40%
No opinion 13% 9% 17% 11% 16% 16% 18% 14% 13% 7% 16% 9% 10%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,473) (678) (795) (1,030) (188) (174) (291) (334) (453) (395) (541) (465) (323)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 19% 21% 34% 8% 37% 8% 12% 33% 20% 10% 25% 16% 15%

Somewhat approve 25% 24% 41% 6% 38% 25% 11% 39% 33% 9% 28% 26% 20%

Approve 44% 45% 75% 14% 75% 33% 23% 72% 53% 19% 53% 41% 36%
Somewhat disapprove 13% 13% 10% 14% 11% 13% 17% 12% 15% 11% 17% 13% 10%

Strongly disapprove 30% 33% 3% 69% 5% 31% 56% 4% 18% 64% 17% 33% 42%

Disapprove 43% 46% 14% 83% 16% 44% 72% 16% 33% 76% 34% 45% 52%
No opinion 13% 9% 11% 3% 10% 23% 5% 12% 14% 5% 13% 13% 13%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,473) (1,292) (573) (522) (547) (506) (420) (445) (452) (466) (527) (491) (454)
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83E. Biden Issue Approval — Education
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 17% 19% 15% 32% 20% 25% 22% 14% 13% 16% 19% 19%

Somewhat approve 25% 25% 25% 23% 32% 29% 30% 26% 23% 21% 25% 26% 29%

Approve 43% 42% 44% 39% 64% 49% 55% 48% 37% 34% 41% 45% 48%
Somewhat disapprove 15% 18% 13% 15% 13% 21% 14% 20% 15% 11% 15% 15% 17%

Strongly disapprove 27% 29% 24% 32% 7% 15% 13% 18% 30% 42% 25% 28% 25%

Disapprove 42% 47% 37% 46% 20% 36% 27% 38% 46% 54% 41% 43% 42%
No opinion 15% 11% 19% 15% 16% 15% 18% 13% 17% 12% 18% 12% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,475) (679) (796) (1,033) (187) (175) (289) (336) (455) (395) (540) (467) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 18% 19% 33% 6% 35% 9% 9% 30% 18% 10% 25% 12% 15%

Somewhat approve 25% 23% 38% 8% 37% 23% 14% 38% 32% 10% 29% 26% 18%

Approve 43% 42% 71% 14% 72% 32% 23% 68% 50% 20% 54% 38% 34%
Somewhat disapprove 15% 14% 12% 16% 12% 17% 17% 14% 19% 11% 17% 15% 13%

Strongly disapprove 27% 31% 4% 62% 5% 28% 50% 6% 15% 59% 15% 31% 37%

Disapprove 42% 46% 16% 78% 17% 44% 67% 20% 34% 70% 32% 46% 50%
No opinion 15% 12% 13% 8% 11% 24% 10% 12% 16% 10% 14% 16% 16%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,475) (1,292) (574) (523) (546) (506) (423) (448) (451) (467) (527) (494) (453)
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83F. Biden Issue Approval — Health care
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 16% 19% 16% 34% 15% 22% 20% 16% 14% 15% 20% 18%

Somewhat approve 27% 28% 26% 25% 36% 31% 30% 31% 28% 21% 27% 28% 31%

Approve 45% 44% 46% 40% 70% 46% 52% 50% 44% 35% 42% 48% 48%
Somewhat disapprove 17% 19% 16% 18% 11% 24% 18% 21% 14% 19% 20% 13% 20%

Strongly disapprove 24% 26% 23% 29% 7% 18% 14% 17% 29% 37% 23% 28% 19%

Disapprove 42% 45% 39% 47% 18% 42% 32% 38% 42% 55% 43% 41% 39%
No opinion 13% 11% 15% 13% 12% 12% 16% 12% 14% 10% 15% 11% 12%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,476) (679) (797) (1,031) (189) (176) (291) (336) (452) (397) (545) (463) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 18% 19% 31% 6% 32% 10% 11% 30% 19% 8% 23% 15% 14%

Somewhat approve 27% 27% 43% 12% 39% 27% 15% 37% 35% 14% 32% 27% 22%

Approve 45% 46% 74% 17% 71% 36% 26% 67% 54% 22% 54% 42% 37%
Somewhat disapprove 17% 17% 14% 20% 16% 18% 18% 17% 20% 16% 21% 17% 14%

Strongly disapprove 24% 29% 4% 57% 5% 23% 47% 6% 14% 53% 13% 27% 35%

Disapprove 42% 46% 18% 77% 21% 42% 66% 22% 33% 70% 34% 45% 49%
No opinion 13% 8% 8% 6% 8% 22% 9% 11% 13% 9% 11% 14% 15%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,476) (1,292) (575) (522) (548) (508) (420) (446) (452) (467) (528) (493) (454)
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83G. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 15% 14% 14% 22% 14% 21% 14% 14% 8% 11% 16% 17%

Somewhat approve 22% 23% 22% 21% 29% 26% 24% 33% 16% 18% 22% 22% 29%

Approve 37% 38% 36% 35% 50% 41% 45% 47% 31% 27% 33% 38% 46%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 14% 15% 21% 19% 18% 14% 11% 15% 15% 17%

Strongly disapprove 38% 39% 36% 43% 21% 28% 19% 27% 46% 54% 38% 42% 29%

Disapprove 53% 55% 52% 57% 36% 49% 38% 45% 60% 66% 53% 57% 46%
No opinion 10% 8% 12% 9% 14% 10% 17% 8% 9% 7% 14% 5% 8%

Totals 99% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 98% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,461) (672) (789) (1,018) (187) (175) (283) (334) (449) (395) (541) (457) (320)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 14% 15% 25% 6% 28% 6% 9% 26% 12% 8% 19% 11% 12%

Somewhat approve 22% 24% 41% 6% 38% 17% 11% 39% 28% 7% 27% 21% 18%

Approve 37% 39% 65% 12% 66% 23% 20% 65% 40% 15% 46% 32% 30%
Somewhat disapprove 15% 14% 19% 8% 17% 18% 10% 17% 22% 9% 20% 14% 11%

Strongly disapprove 38% 41% 9% 78% 8% 42% 66% 10% 28% 72% 26% 43% 47%

Disapprove 53% 55% 27% 86% 25% 60% 76% 26% 50% 81% 46% 57% 59%
No opinion 10% 6% 7% 2% 9% 17% 4% 9% 10% 4% 8% 11% 11%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,461) (1,282) (570) (518) (541) (501) (419) (439) (451) (463) (522) (486) (452)
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84. Biden Leadership AIities
Would you say Joe Biden is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very strong 17% 15% 18% 15% 25% 19% 15% 21% 18% 13% 16% 15% 20%

Somewhat strong 27% 30% 25% 23% 41% 35% 42% 31% 20% 20% 28% 27% 31%

Somewhat weak 22% 19% 24% 21% 22% 25% 30% 25% 20% 14% 20% 23% 21%

Very weak 34% 36% 33% 41% 12% 21% 14% 23% 42% 54% 37% 35% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,477) (678) (799) (1,033) (187) (177) (289) (338) (454) (396) (544) (468) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very strong 17% 18% 31% 4% 34% 10% 6% 32% 14% 7% 20% 15% 15%

Somewhat strong 27% 26% 44% 7% 42% 27% 12% 41% 34% 12% 34% 25% 22%

Somewhat weak 22% 18% 20% 13% 19% 27% 18% 22% 29% 9% 26% 23% 15%

Very weak 34% 38% 5% 77% 5% 37% 63% 6% 22% 72% 20% 38% 48%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,477) (1,297) (578) (522) (548) (508) (421) (446) (456) (468) (529) (491) (456)
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85. Optimism
Are you optimistic or pessimistic about the next few years with Joe Biden as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Optimistic 38% 39% 38% 36% 54% 39% 47% 44% 36% 27% 32% 39% 49%

Pessimistic 44% 48% 41% 50% 16% 35% 25% 36% 52% 59% 46% 47% 38%

Not sure 18% 14% 21% 14% 30% 26% 27% 20% 12% 14% 21% 14% 14%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,476) (676) (800) (1,033) (188) (175) (286) (339) (454) (397) (542) (465) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Optimistic 38% 39% 66% 12% 66% 29% 19% 66% 41% 17% 49% 35% 29%

Pessimistic 44% 47% 15% 81% 16% 46% 72% 18% 35% 77% 31% 48% 55%

Not sure 18% 14% 20% 7% 18% 25% 9% 16% 23% 6% 20% 17% 15%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,476) (1,297) (576) (524) (545) (509) (422) (447) (454) (469) (527) (490) (458)
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86. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 6% 7% 6% 5% 10% 11% 11% 10% 3% 2% 5% 7% 7%

Somewhat approve 17% 20% 14% 16% 22% 18% 24% 23% 12% 11% 16% 15% 24%

Neither approve nor disapprove 23% 21% 24% 22% 19% 29% 24% 27% 20% 21% 26% 23% 16%

Somewhat disapprove 19% 17% 20% 22% 9% 12% 11% 11% 22% 29% 16% 21% 19%

Strongly disapprove 24% 27% 22% 26% 21% 18% 10% 22% 32% 29% 22% 24% 29%

Not sure 11% 7% 15% 10% 19% 13% 20% 8% 10% 8% 15% 9% 5%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,477) (677) (800) (1,031) (188) (178) (287) (338) (455) (397) (542) (466) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 6% 6% 8% 3% 12% 3% 4% 8% 6% 6% 11% 2% 5%

Somewhat approve 17% 18% 19% 19% 22% 9% 21% 20% 17% 18% 23% 15% 11%

Neither approve nor disapprove 23% 20% 19% 22% 18% 26% 23% 23% 24% 19% 24% 24% 20%

Somewhat disapprove 19% 23% 23% 21% 21% 17% 18% 21% 19% 20% 12% 23% 22%

Strongly disapprove 24% 28% 27% 29% 21% 28% 23% 22% 24% 29% 18% 28% 29%

Not sure 11% 6% 4% 6% 6% 16% 11% 6% 9% 8% 12% 9% 13%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,477) (1,297) (576) (524) (546) (509) (422) (446) (456) (468) (529) (489) (458)
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87A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 18% 17% 18% 16% 27% 16% 21% 21% 16% 14% 17% 18% 20%

Somewhat favorable 25% 25% 26% 23% 37% 25% 30% 27% 25% 19% 25% 27% 25%

Favorable 43% 43% 43% 39% 64% 41% 51% 48% 41% 33% 42% 45% 45%
Somewhat unfavorable 18% 16% 20% 18% 15% 20% 18% 21% 16% 16% 18% 17% 20%

Very unfavorable 30% 35% 25% 36% 6% 21% 12% 20% 36% 47% 27% 32% 28%

Unfavorable 47% 51% 44% 54% 21% 41% 30% 42% 52% 63% 45% 49% 47%
Don’t know 10% 7% 12% 7% 16% 18% 18% 11% 7% 4% 13% 6% 8%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,472) (672) (800) (1,029) (188) (176) (284) (339) (455) (394) (539) (465) (326)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 18% 20% 36% 4% 44% 5% 4% 34% 14% 9% 23% 15% 13%

Somewhat favorable 25% 24% 41% 6% 38% 25% 11% 42% 31% 7% 31% 22% 22%

Favorable 43% 44% 76% 10% 82% 30% 15% 76% 46% 16% 54% 37% 36%
Somewhat unfavorable 18% 17% 14% 20% 11% 17% 26% 14% 23% 18% 19% 20% 14%

Very unfavorable 30% 34% 5% 67% 2% 35% 54% 5% 20% 63% 15% 36% 42%

Unfavorable 47% 51% 19% 87% 13% 52% 80% 18% 43% 81% 34% 55% 56%
Don’t know 10% 5% 4% 3% 5% 18% 5% 5% 11% 3% 12% 8% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,472) (1,292) (574) (522) (546) (507) (419) (446) (453) (467) (528) (487) (456)
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87B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 16% 11% 14% 15% 13% 16% 17% 12% 10% 14% 16% 14%

Somewhat favorable 29% 32% 25% 31% 24% 27% 29% 28% 24% 35% 29% 30% 28%

Favorable 42% 48% 36% 45% 39% 40% 45% 44% 37% 44% 42% 46% 42%
Somewhat unfavorable 19% 18% 20% 18% 16% 21% 20% 19% 17% 19% 19% 21% 14%

Very unfavorable 29% 27% 32% 29% 32% 24% 16% 26% 38% 33% 28% 25% 35%

Unfavorable 48% 45% 51% 47% 48% 44% 36% 45% 55% 52% 47% 45% 49%
Don’t know 10% 7% 12% 8% 14% 15% 19% 11% 8% 3% 10% 9% 9%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,471) (673) (798) (1,031) (186) (175) (284) (338) (453) (396) (539) (463) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 14% 14% 5% 24% 9% 7% 27% 10% 8% 22% 15% 12% 14%

Somewhat favorable 29% 30% 14% 49% 16% 23% 48% 16% 22% 51% 29% 29% 28%

Favorable 42% 43% 19% 72% 25% 30% 75% 27% 30% 73% 43% 41% 41%
Somewhat unfavorable 19% 18% 17% 17% 18% 23% 15% 15% 27% 16% 20% 19% 17%

Very unfavorable 29% 33% 59% 7% 51% 31% 4% 51% 32% 8% 25% 31% 33%

Unfavorable 48% 51% 76% 23% 69% 53% 19% 66% 59% 24% 45% 50% 50%
Don’t know 10% 6% 5% 4% 6% 17% 5% 7% 12% 3% 12% 9% 8%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,471) (1,295) (576) (523) (545) (505) (421) (446) (454) (467) (526) (489) (455)
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88. McCarthy Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Kevin McCarthy is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 16% 11% 14% 13% 12% 11% 13% 12% 19% 13% 14% 17%

Somewhat approve 27% 35% 21% 27% 27% 32% 33% 33% 19% 29% 27% 30% 25%

Somewhat disapprove 13% 11% 14% 13% 13% 14% 17% 14% 11% 11% 11% 16% 15%

Strongly disapprove 21% 20% 22% 22% 22% 15% 9% 18% 29% 25% 19% 19% 27%

Not sure 25% 18% 31% 24% 25% 28% 30% 22% 30% 16% 31% 21% 15%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,477) (675) (802) (1,033) (188) (176) (285) (339) (456) (397) (542) (467) (326)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 14% 16% 7% 27% 10% 8% 24% 7% 6% 32% 12% 14% 17%

Somewhat approve 27% 28% 17% 40% 19% 26% 38% 19% 28% 38% 31% 25% 25%

Somewhat disapprove 13% 12% 12% 12% 12% 13% 13% 17% 16% 9% 13% 16% 9%

Strongly disapprove 21% 26% 47% 4% 39% 19% 4% 40% 24% 4% 20% 23% 20%

Not sure 25% 18% 16% 17% 20% 33% 20% 17% 27% 17% 24% 22% 29%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,477) (1,297) (577) (524) (546) (509) (422) (447) (455) (469) (526) (492) (458)
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89. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 13% 13% 11% 21% 16% 13% 13% 14% 13% 12% 12% 17%

Somewhat approve 24% 27% 22% 23% 35% 21% 29% 35% 18% 18% 20% 29% 28%

Somewhat disapprove 13% 13% 14% 13% 8% 18% 15% 19% 11% 10% 12% 15% 14%

Strongly disapprove 25% 30% 20% 29% 7% 16% 10% 12% 30% 43% 24% 24% 25%

Not sure 24% 17% 31% 23% 29% 29% 34% 21% 27% 16% 32% 19% 15%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,472) (677) (795) (1,030) (189) (173) (284) (339) (454) (395) (542) (464) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 13% 15% 27% 4% 30% 5% 5% 26% 11% 7% 16% 12% 12%

Somewhat approve 24% 25% 41% 10% 39% 18% 17% 39% 30% 10% 33% 22% 17%

Somewhat disapprove 13% 12% 11% 12% 9% 16% 15% 15% 17% 11% 14% 16% 10%

Strongly disapprove 25% 30% 5% 60% 4% 28% 44% 4% 16% 56% 11% 31% 34%

Not sure 24% 18% 17% 15% 19% 34% 20% 16% 26% 16% 26% 20% 27%

Totals 99% 100% 101% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,472) (1,292) (574) (521) (544) (508) (420) (445) (452) (468) (522) (494) (455)
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90. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 5% 6% 5% 4% 8% 10% 9% 8% 4% 1% 5% 5% 6%

Somewhat approve 23% 27% 20% 23% 26% 24% 26% 30% 15% 25% 22% 23% 27%

Somewhat disapprove 20% 23% 18% 24% 13% 14% 20% 18% 19% 25% 18% 23% 23%

Strongly disapprove 28% 28% 28% 28% 26% 22% 14% 22% 35% 36% 25% 29% 30%

Not sure 24% 17% 30% 22% 27% 30% 31% 22% 27% 13% 30% 20% 13%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,475) (678) (797) (1,032) (188) (176) (285) (340) (455) (395) (541) (468) (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 5% 5% 5% 4% 9% 2% 6% 6% 4% 6% 8% 2% 6%

Somewhat approve 23% 24% 21% 29% 21% 17% 32% 20% 27% 28% 27% 24% 17%

Somewhat disapprove 20% 21% 17% 26% 19% 18% 24% 22% 18% 25% 16% 28% 16%

Strongly disapprove 28% 33% 42% 26% 35% 31% 16% 38% 25% 24% 23% 27% 35%

Not sure 24% 16% 15% 15% 16% 32% 22% 13% 26% 16% 25% 19% 26%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,475) (1,297) (577) (523) (546) (508) (421) (448) (455) (467) (523) (493) (458)
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91. Jeffries Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 13% 14% 13% 22% 14% 12% 14% 13% 15% 13% 12% 18%

Somewhat approve 18% 22% 15% 16% 25% 22% 26% 30% 10% 11% 15% 22% 20%

Somewhat disapprove 13% 15% 12% 14% 10% 13% 19% 15% 12% 10% 11% 15% 19%

Strongly disapprove 14% 19% 10% 17% 4% 11% 5% 9% 18% 22% 12% 13% 15%

Not sure 41% 32% 49% 40% 38% 40% 38% 32% 48% 41% 49% 37% 28%

Totals 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,470) (673) (797) (1,031) (183) (176) (284) (338) (454) (394) (540) (465) (325)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 13% 16% 28% 4% 29% 6% 5% 27% 13% 5% 15% 13% 13%

Somewhat approve 18% 18% 26% 9% 28% 12% 15% 27% 23% 9% 29% 12% 12%

Somewhat disapprove 13% 12% 8% 17% 9% 13% 18% 14% 12% 16% 14% 16% 10%

Strongly disapprove 14% 17% 4% 34% 3% 16% 25% 3% 8% 32% 7% 17% 20%

Not sure 41% 37% 35% 36% 31% 53% 37% 28% 45% 37% 35% 42% 46%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,470) (1,293) (577) (521) (547) (505) (418) (447) (450) (469) (520) (493) (456)
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92. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 18% 11% 14% 16% 12% 16% 13% 11% 19% 13% 14% 15%

Somewhat approve 31% 34% 27% 31% 27% 30% 36% 34% 24% 32% 28% 30% 35%

Somewhat disapprove 19% 18% 19% 20% 10% 20% 16% 20% 20% 17% 21% 20% 16%

Strongly disapprove 19% 16% 21% 18% 24% 15% 8% 17% 25% 22% 16% 17% 23%

Not sure 18% 14% 22% 16% 24% 24% 25% 18% 20% 10% 22% 18% 10%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 102% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,473) (673) (800) (1,030) (188) (175) (285) (340) (453) (395) (541) (464) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 14% 15% 8% 22% 14% 10% 20% 10% 11% 25% 15% 14% 13%

Somewhat approve 31% 33% 21% 47% 23% 24% 47% 21% 35% 43% 32% 28% 32%

Somewhat disapprove 19% 17% 20% 14% 20% 20% 14% 26% 19% 15% 17% 21% 17%

Strongly disapprove 19% 23% 40% 5% 33% 17% 4% 35% 19% 6% 16% 22% 18%

Not sure 18% 12% 11% 11% 10% 28% 15% 9% 18% 11% 19% 15% 20%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 102% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,473) (1,294) (578) (522) (547) (506) (420) (447) (452) (470) (523) (493) (456)

149



The Economist /YouGov Poll
March 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

93. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 6% 6% 6% 6% 5% 5% 7% 11% 5% 1% 3% 6% 9%

Liberal 10% 10% 10% 12% 3% 12% 13% 16% 6% 5% 9% 14% 9%

Moderate 25% 28% 21% 24% 28% 25% 24% 22% 22% 32% 26% 26% 20%

Conservative 22% 26% 18% 22% 18% 21% 18% 17% 26% 23% 23% 18% 28%

Very conservative 19% 18% 20% 19% 22% 16% 12% 15% 23% 24% 15% 20% 25%

Not sure 19% 13% 24% 18% 24% 21% 26% 19% 18% 15% 23% 17% 10%

Totals 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,474) (672) (802) (1,033) (187) (174) (284) (340) (454) (396) (539) (466) (327)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very liberal 6% 5% 3% 5% 8% 4% 6% 15% 1% 3% 8% 2% 6%

Liberal 10% 9% 8% 11% 11% 7% 11% 19% 6% 8% 10% 10% 10%

Moderate 25% 28% 14% 41% 14% 25% 37% 4% 39% 34% 25% 22% 27%

Conservative 22% 23% 22% 24% 21% 21% 23% 17% 22% 31% 19% 28% 19%

Very conservative 19% 23% 40% 6% 33% 15% 7% 34% 17% 10% 17% 22% 17%

Not sure 19% 13% 12% 12% 12% 28% 16% 10% 16% 13% 21% 16% 21%

Totals 101% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,474) (1,296) (576) (524) (547) (505) (422) (447) (454) (469) (522) (494) (457)
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94. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 17% 17% 16% 16% 25% 16% 23% 22% 13% 10% 13% 19% 22%

About the same 26% 29% 24% 24% 30% 33% 29% 30% 26% 21% 21% 30% 34%

Getting worse 49% 47% 51% 54% 36% 36% 30% 40% 56% 65% 54% 47% 39%

Not sure 8% 7% 10% 6% 9% 15% 17% 8% 6% 4% 12% 4% 5%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (693) (807) (1,046) (191) (181) (301) (345) (457) (397) (552) (471) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Getting better 17% 17% 27% 7% 30% 10% 9% 34% 14% 7% 23% 14% 11%

About the same 26% 27% 39% 13% 35% 22% 22% 32% 38% 17% 30% 26% 22%

Getting worse 49% 51% 28% 77% 28% 54% 65% 27% 44% 72% 37% 52% 60%

Not sure 8% 5% 6% 3% 7% 13% 4% 6% 5% 5% 10% 9% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,500) (1,307) (579) (527) (560) (515) (425) (454) (460) (473) (541) (499) (459)
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95. Stock Market Expectations Over Next Year
Do you think the stock market will be higher or lower 12 months from now?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher 18% 20% 15% 18% 19% 17% 21% 18% 16% 17% 17% 16% 25%

About the same 27% 28% 25% 27% 29% 25% 30% 36% 23% 20% 21% 36% 28%

Lower 27% 29% 26% 30% 13% 29% 14% 24% 32% 39% 29% 25% 27%

Not sure 28% 22% 34% 25% 38% 30% 35% 23% 29% 25% 32% 23% 20%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (693) (807) (1,046) (191) (181) (301) (345) (457) (397) (552) (471) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Higher 18% 19% 26% 10% 28% 13% 12% 25% 19% 13% 21% 14% 17%

About the same 27% 28% 30% 26% 30% 21% 30% 32% 32% 23% 32% 29% 18%

Lower 27% 29% 14% 46% 17% 28% 39% 18% 21% 44% 18% 30% 36%

Not sure 28% 25% 29% 18% 25% 38% 19% 26% 29% 19% 28% 27% 29%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,307) (579) (527) (560) (515) (425) (454) (460) (473) (541) (499) (459)
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96. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 17% 19% 15% 14% 29% 21% 29% 22% 11% 7% 16% 16% 26%

About the same financially as you were a year
ago 37% 37% 38% 38% 37% 36% 33% 39% 35% 42% 33% 40% 44%

Worse off financially than you were a year ago 38% 37% 39% 42% 23% 30% 19% 33% 45% 50% 43% 37% 27%

Not sure 8% 8% 9% 6% 11% 14% 19% 6% 8% 1% 8% 7% 3%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (693) (807) (1,046) (191) (181) (301) (345) (457) (397) (552) (471) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Better off financially than you were a year ago 17% 16% 23% 9% 25% 11% 15% 23% 19% 13% 24% 16% 9%

About the same financially as you were a year
ago 37% 38% 46% 29% 49% 30% 33% 48% 42% 28% 38% 37% 36%

Worse off financially than you were a year ago 38% 42% 28% 59% 22% 45% 46% 24% 36% 55% 29% 38% 48%

Not sure 8% 4% 4% 3% 4% 14% 6% 5% 3% 4% 9% 8% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (1,307) (579) (527) (560) (515) (425) (454) (460) (473) (541) (499) (459)
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97. Worried about Losing Job
How worried are you about losing your job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very worried 12% 14% 10% 9% 16% 14% 19% 13% 7% 3% 16% 10% 11%

Somewhat worried 30% 32% 27% 28% 27% 44% 36% 34% 23% 15% 35% 29% 25%

Not very worried 58% 54% 64% 63% 57% 42% 45% 53% 70% 82% 49% 62% 64%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (845) (425) (420) (551) (113) (130) (225) (272) (279) (69) (240) (297) (252)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very worried 12% 13% 13% 14% 15% 9% 11% 8% 13% 16% 16% 5% 12%

Somewhat worried 30% 26% 28% 22% 30% 31% 27% 35% 28% 25% 28% 34% 27%

Not very worried 58% 61% 59% 65% 54% 60% 62% 57% 59% 60% 56% 61% 61%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (845) (726) (321) (275) (338) (261) (246) (284) (279) (225) (384) (259) (201)
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98. Job Availability
If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 21% 22% 20% 19% 14% 33% 18% 22% 22% 23% 24% 18% 20%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 43% 47% 38% 42% 46% 42% 48% 40% 44% 28% 41% 46% 43%

Not very hard 28% 24% 32% 31% 27% 18% 25% 32% 24% 34% 25% 30% 31%

Not sure 9% 8% 10% 8% 13% 7% 9% 6% 10% 15% 10% 7% 7%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (844) (426) (418) (549) (113) (130) (225) (271) (280) (68) (243) (294) (251)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 21% 21% 19% 22% 17% 26% 21% 20% 23% 24% 19% 19% 28%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 43% 40% 42% 41% 45% 38% 45% 44% 45% 44% 42% 47% 38%

Not very hard 28% 32% 33% 33% 30% 24% 28% 31% 26% 27% 30% 26% 24%

Not sure 9% 7% 7% 5% 8% 12% 6% 6% 6% 5% 9% 7% 10%

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (844) (726) (321) (274) (338) (261) (245) (283) (280) (224) (383) (261) (199)

155



The Economist /YouGov Poll
March 11 - 14, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

99. Happy with Job
How happy would you say you are with your current job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very happy 27% 24% 30% 28% 26% 22% 22% 31% 25% 38% 19% 31% 31%

Happy 39% 39% 38% 38% 35% 46% 39% 42% 36% 32% 35% 36% 43%

Neither happy nor unhappy 25% 27% 23% 25% 26% 28% 31% 20% 26% 26% 34% 23% 20%

Unhappy 6% 5% 7% 5% 8% 4% 6% 5% 7% 4% 6% 6% 6%

Very unhappy 3% 5% 2% 3% 5% 1% 2% 2% 6% 1% 5% 4% 0%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (844) (426) (418) (549) (113) (130) (225) (270) (280) (69) (241) (296) (251)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very happy 27% 27% 26% 30% 30% 25% 25% 30% 22% 31% 32% 23% 23%

Happy 39% 41% 45% 38% 41% 30% 46% 34% 48% 38% 37% 39% 42%

Neither happy nor unhappy 25% 23% 19% 26% 19% 34% 24% 25% 24% 27% 22% 29% 27%

Unhappy 6% 6% 8% 3% 6% 7% 4% 7% 4% 4% 5% 7% 5%

Very unhappy 3% 2% 3% 2% 5% 4% 1% 4% 2% 1% 5% 2% 3%

Totals 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (844) (726) (321) (273) (338) (261) (245) (284) (279) (224) (383) (261) (199)
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100. Political Interest
Some people seem to follow what’s going on in government and public affairs most of the time, whether there’s an election going on or not. Others aren’t
that interested. Would you say you follow what’s going on in government and public affairs ...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Most of the time 42% 47% 37% 46% 32% 32% 22% 29% 49% 65% 35% 43% 53%

Some of the time 27% 25% 28% 25% 36% 25% 30% 35% 23% 20% 26% 27% 28%

Only now and then 17% 17% 17% 17% 16% 24% 24% 21% 16% 8% 20% 19% 12%

Hardly at all 9% 8% 11% 8% 13% 8% 13% 13% 7% 5% 12% 8% 5%

Don’t know 5% 3% 7% 5% 4% 11% 12% 2% 5% 3% 7% 4% 2%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (693) (807) (1,046) (191) (181) (301) (345) (457) (397) (552) (471) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Most of the time 42% 51% 53% 54% 47% 36% 42% 48% 36% 53% 31% 51% 44%

Some of the time 27% 29% 30% 28% 31% 18% 31% 27% 32% 26% 31% 22% 26%

Only now and then 17% 12% 10% 13% 13% 22% 16% 16% 20% 13% 20% 17% 14%

Hardly at all 9% 6% 6% 4% 7% 14% 6% 7% 9% 7% 11% 6% 11%

Don’t know 5% 2% 2% 1% 2% 10% 3% 3% 3% 1% 6% 3% 6%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 98% 101% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,500) (1,307) (579) (527) (560) (515) (425) (454) (460) (473) (541) (499) (459)
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101. Party ID
Generally speaking, do you think of yourself as a ...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Democrat 34% 31% 37% 31% 54% 34% 40% 38% 29% 31% 34% 32% 40%

Independent 36% 38% 34% 34% 29% 43% 37% 34% 39% 33% 37% 36% 31%

Republican 30% 30% 30% 36% 17% 23% 23% 28% 32% 36% 29% 32% 29%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (693) (807) (1,046) (191) (181) (301) (345) (457) (397) (552) (471) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Democrat 34% 36% 67% 4% 100% 0% 0% 63% 34% 13% 45% 32% 22%

Independent 36% 29% 27% 26% 0% 100% 0% 24% 46% 25% 29% 36% 44%

Republican 30% 35% 6% 70% 0% 0% 100% 13% 20% 62% 25% 32% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (1,307) (579) (527) (560) (515) (425) (454) (460) (473) (541) (499) (459)
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102. MAGA Republican
Do you identify as a MAGA Republican?
Asked of Republicans

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 38% 46% 31% 40% ∗ 37% 20% 45% 34% 49% 33% 40% 45%

No 42% 41% 43% 40% ∗ 45% 46% 39% 45% 39% 50% 35% 48%

Not sure 20% 12% 27% 20% ∗ 19% 34% 16% 21% 12% 16% 25% 6%

Totals 100% 99% 101% 100% ∗ 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (425) (193) (232) (340) (29) (46) (63) (96) (130) (136) (158) (143) (94)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 38% 41% ∗ 43% ∗ ∗ 38% 50% 19% 43% 36% 34% 45%

No 42% 42% ∗ 40% ∗ ∗ 42% 26% 56% 42% 34% 54% 38%

Not sure 20% 17% ∗ 17% ∗ ∗ 20% 24% 25% 15% 30% 13% 17%

Totals 100% 100% ∗ 100% ∗ ∗ 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (425) (395) (24) (326) (0) (0) (425) (39) (84) (286) (124) (147) (154)
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103. Biden Legitimately Won
Would you say that Joe Biden legitimately won the 2020 election, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Biden legitimately won the election 66% 62% 70% 59% 88% 72% 76% 74% 62% 53% 62% 64% 73%

Biden did NOT legitimately win the election 34% 38% 30% 41% 12% 28% 24% 26% 38% 47% 38% 36% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,476) (683) (793) (1,031) (189) (175) (293) (340) (451) (392) (539) (466) (329)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Biden legitimately won the election 66% 65% 97% 28% 92% 65% 37% 87% 80% 35% 77% 64% 54%

Biden did NOT legitimately win the election 34% 35% 3% 72% 8% 35% 63% 13% 20% 65% 23% 36% 46%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,476) (1,291) (577) (517) (557) (498) (421) (451) (452) (465) (532) (491) (452)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates March 11 - 14, 2023

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to June 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution at that
time (34% Democratic, 31% Republican). The weights range from
0.067 to 6.534, with a mean of one and a standard deviation of 0.784.

Number of respondents 1500
1307 (Registered voters)

Margin of error ± 3.2% (adjusted for weighting)
± 3% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 48 questions not reported.
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